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IHIUBIIYAJbHI 3ABJAHHS
Enementu aiuiiinoi ajaredpu

3asoannsa 1. 3uaiitn marpuimto C =3- AT —A-B+2-E , e E - omunmuna

MaTpHId TPETHOTO MOPSIIIKY.

7 -3 2 ~3 4 2
1.A=l0 4 -1|; B=|0 -1 3]
-2 3 1 1 50
—4 1 3 2 3 -1
2. A=|-8 2 -1|; B=| 8
3 0 2 31 2
~5 1 4 -1 2
3.A=[3 3 1]; B=|7 4 0
~2 5 -1 3 5
~3 4 1 -3 2
4. A=|5 -5|; B={4 2 0
1 -1 0 5
2 -3 4 -1 4 -5
5.A=[8 0 -1; B=|-7 3 1
1 7 5 5 2 4
-9 0 40 7
6. A=[1 2 -3|; B=| 5 -3
0 -2 1 6 -1
5 -4 3 0 -2 1
7.A=7 1 -2|; B=| 3 -5 0
0 -1 -4 -1 3
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26. A=|-1
0
1
27. A= 0O
-8
-2
28. A=| 1
-3
7
29. A=| 0
-2
2
30. A=| 2
-3

-1

o)
I
N
[ERN
w

3asoanna 2. OOUHUCIUTH BU3HAYHUK, BUKOPHUCTOBYIOUU:

a) METOJ TPUKYTHHKIB;

6) PO3KJIaJ ] BU3HAYHUKA 3a CJIEMCHTAMU psJIKa abo CTOBIILA,

B) BJIACTHBOCTI BU3HAYHHKA (3BeI[CHH$[ BU3HAYHUKA 1O TPUKYTHOI'O

BHTJISIZLY).

3 2 0

1. -1 4 4.

-2 3
4. 11 -2
0o -1

4 -1 5
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2.

5.
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-2 2 0 -3
3. 3.3 -1 0.
0 0 2 4
3 1 5 -8
0.6.|0 7 1.

1 -21 0



0 2 -3 0 6 1 0 -4 1
-4 2 3 0 6 O 0 4 O
10. |5 3 -4. 11.|3 -2 2. 12. 15 -2 -1).
1 0 O -1 4 1 -3 2 -5
1 2 0 2 -2 0 0 2 4
13.2 -3 -2. 14.3 4 5. 5.1 -3 0.
6 1 0 5 6 -2 1 -2
3 1 -2 1 0 3 1 3
16.|4 0 2. 17.14 2 7|.18.|5 0 -2.
-2 3 3 -2 -5 -2 4 1
-3 1 4 0 3 -3 -4 10
19.12 0 -95. 20.}-5 4 1|. 21.|3 5 §.
1 -2 4 1 0 0 4 3
2 0 2 1 8 1 -5 -2 5
22.-3 1 0. 2310 -5 0 24.14 3 1].
-1 -1 2 4 2 0 4 -1
2 0 4 -2 2 3 -5 0 4
25./3 4 -1. 26.{0 3 0. 27.11 3 1.
-2 5 2 3 41 -5 2
-3 0 5 -2 -8 0 -3
28.|1 1 —-4. 29./-3 4 1|. 30.|1 3 4j.
-3 3 0 -2 3 4 0 -1 5

3asoanns 3. TlepeBipUTH HAa CYMICHICTH CHCTEMY pPIBHSHB 1, Y BUMAJIKY

cyMicHOCTI, po3B’sizatu 1i: a) 3a Gopmynamu Kpamepa; 6) 3a 10moMororo



obepHeHOi Marpui

(MaTpu4HUM METOJIOM); B) METOAOM

r) MmetonoM XKopmana-T'aycca.

2X1+Xo+3X3=17,
3X;+2X,+X3=6.

3X—Xo+X3=12,
SX1+Xy+2X3=3.

5. {3%;+4%,—2X3=6,
2X;—Xo—X5=-9.

4X1+X2—3X3: 9,
7. S Xp+Xo—Xz=—2,

2X1+3X,+4X3=12,
4X+X3=—T1.

3X;—2X,+4X4= 21,

4X1+X,+4X53=19,
13. 92X =X, +2X53=11,
X1+X,+2X5=8.

15. {X;+X,+2X5=11,

4X1+Xy+4X 5= 22.

4X1+X,+4X3=—3.

X1—2Xp+2X3=—T.

6. { X1 +Xy—X5=2,
4% +X,—3X3=—5.

2X,+3X,+4X3=33,
8. 7Xl_5X2: 24,
4X1+2X3=39.

X1+4X,—X5=38,
3X;—2X5+5X3=—22.

X;—2X,+3X5=—1.

2X;—X,+2X53=0,
14. {4X;+2X,+4X3=16,
Xy+Xo4+2X3=4.
2X;—X,—3X3=-9,
16. < X1+5X,+X4= 20,
3X;+4X,+2X3=15.

Iaycca;



2X1—X2_3X3: 0,
17. {3x;+4%,+2X5=1,

19. {—3X;+5X,+6X3= 36,

X1 +2X,+4X5=19.

23. 2X+X,+X3=16,
3X+2X,+X3=8.

3X+4X,—2X3=11,
25. 2X1_X2_X3: 4,
3X;—2X,+4X3=11.

4X1_X2: _6,
X1—3Xo+4X5=—-19.

18. {3X;+Xy+X3=—4,
X1 —4X5,—2X5=—9.

X1 +2X,+4X3=16.

3X1+2X5+X5=1.

24. {2X1+3X,—4X3=—16,
3X;—2X,—5X3=-8.

26. {3X;+X,+4X3=13,
2X;—=3X,+X3=9.

5%;+2X,—4X43=—16,
28. 4 X1+3X3=—6,
2X1—3X5+X3=9.

TX1+4X,—X5=13,
2X1—3X,+X3=—10.

3aedannsa 4. 3HalTH 3aTaTIbHAN PO3B’ 30K OJHOPITHOT CHCTEMH JIiHIHHUX

anreOpaiYHuX piBHSIHB.

1. 12%,—2X5,—3X3—7X,+2X5=0, 2.
X1+11X,—12X5+34X,—5%5=0.

TX 42Xy =X3—2X4+2X5=0,
X1—3X9+X3—X,—X5=0,
2X+5X,+2X3+X4+X5= 0.
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— 4%, +6X,—14X5+2X ,+8X5=0,

5X;—X,+8X3—2X4+2X5=0, 4.

X1+4X,—3X3+2X4—5X5=0,

4x,+19X,-4X3-5X,—X5=0. 6X;+2X,—2X,—6X5=0.

11.

13.

15.

17.

19.

24X, -2X,+14X3+22X,—2X%5=0, 8.
XqF+Xo+X3—X4+X5=0.

X1 #+5Xy—X3+X4+2X5=0, 10.

X1+16X,—6X3+4X,+7X5= 0.

3X;—3X,—2X3+X4—3X5=0, 12.

SXq+4X,+3X3—2X4+5X5=0.

7X1—14X54+3X3—X4+X5=0,

5%X;—10X,+X5+5%,—13%5=0.

X1+ X5+ X3—X4—X5=0,
2X+X9—2X3—X4—2X5=0, 16.

Xq+2X5+5X3—2X4—X5=0.
X14+6X,—9X54+30x,—3X5=0.
20.

2X1—Xo+X3+X4—5X5=0,
X1+3Xy—X3—06X,—X5=0.

2X;—Xo—X3+X,=0,
S5X;—3X,-3X; =0.

X1+3X5—X3+12X,—X5=0,
2X1—2X5+X3—10X4+X5=0,
XX, +2X,=0.
X1+2X5+3X5+X,—X5=0,
2X;—2X5=5X3—3X4+2X5=0,
3X;—2X5+3X3+2X,—X5=0.

2X1+X5—=3X3+X,—X5=0,
X1—2X5+5X3—2X4—3X5=0.

18. 9 X;—2X,+3X3-5X,—7X5=0,

X+11X,—12X5+34X,-5X5=0,
X1—5X5+2X3—16X,+3X5=0.

X1 +11X,—12X3—34X,—5%5=0,
X1—5X54+2X3—16X,4+3X5=0.
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21.

23.

X1+3X5,—5X3+9%X,—5X5=0,
2X1—2X5—3X3— 1 X4+2%5=0,

Xq+Xo+X3—7X5=0.

22.

24,

3X+X,—2X3+3X 4 +5%X5=0,

Xq+Xo—X3—2X4—3X5=0.

5X;+7X,—4X3—6X%,=0.

2X+2X 5 +4X3—X 4+3X5= 0,
X1+X+5X3—5X,+6X5=0.

27. X +2X5+7X3—4X 4 +X5=0, 28. 14X +2X+X5+2X4+3X5=0,

X1+2X,+11X3—6X 4+X5=0. 22X+ X9+ X3+ X4 +X5=0.

29. {3X;+2X,—2X3+X,=0, 30. X;—2X5—3X3+X,—X5=0,

2X;—X,+2X3+3X,=0.

3X;+2X,+16X5+X,+6X5= 0.

EnemenTu aHaniTH4Hoi reomerpii

3asoanns 5. Jlosecty, mo Bexktopu d , b , T yTBOpIoOTh 6a3uc, i 3HANUTH
KOOpIMHATH BekTopa 0 Yy LiboMy GasHci.

1. a(5,4,1), b(-35,2), ¢(2,-13), d(7,23 4).

2.a(2,-14), b(-30-2), ¢(45-3), d(011-14).
3.a(-112), b(2,-3-5), ¢t(-6,3 -1, d(28 -19, 7).
4.a(,34), b(-250), ¢@3 -2 -4), d(13 -5 —4).
5.a(,-11), b(-5-31), ¢(2-10), d(-15 -10,5).

6.a(31,2), b(-7,—2,—4), ©(-4,0,3), d(16,86,15).
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7.a(-3,01), b(2,7,-3), ©(-4,35), d(-16 3313).
8.2a(512), b(-21-3), ¢4 -35), d(5 —15,24).
9.2(0,2,-3), b(4,-3-2), ¢(-540), d(-19, -5 -4).
10. a(3,-1,2), b(-2,31), ¢(4,—-5-3), d(-3 2 -3).
11. a(5,3,1), b(-1,2,-3), ©(3,—4,2), d(-9,34,—20).
12. a(3,1,-3), b(-2,4,1), ¢ -25), d(1,12 —20).
13. a(6,1,-3), b(-3,21), ¢t(-1-34), d(15,6 —17).
14. a(4,2,3), b(-3,1,-8), ©(2,—4,5), d(-12,14,—31).
15. a(-2,1,3), b(3,-6,2), ©(-5-3,-1), d(31-6,22).
16. a(1,3,6), b(-3,4,-5), t(1,-7,2), d(-217,5).
17. a(7,2,2), b(5,1,-2), ©(-34,5), d(26,111).

18. a(3,5,4), b(-2,7,-5), ¢(6,-21), d(6 -9, 22).
19. a(5,3,2), b(2,-51), €(-7,4,-3), d(36,1,15).

20. a(11,1,2), b(-3,3,4), ¢(-4,-2,7), d(-5,11,-15).
21.3(9,5,3), b(-3,21), ¢@,-74), d(-10-138).
22.a(7,2,1), b(3,-5,6), ¢(-4,3-4), d(-118 -16).
23.a(1,2,3), b(-53-1), ¢(-6,4,5), d(-4,11, 20).
24. a(-2,5,1), b(3,2,-7), €4, -372), d(-4 22 -13).
25.a(3,1,2), b(-4,3-1), ©(2,34), d(14,14,20).

26. a(3,-1,2), b(-2,4,1), c©(4,-5-1), d(-5111).

27.a(4,51), b(31), ¢(-3,-6,7), d(9,330).

13



28. a(L,—-31), b(-2,-4,3), ¢(0,-273), d(-8 -10,13).
29.a(5,7,-2), b(-313), € -4,6), d(@4,9 -1).

30. a(-1,4,3), b(3,2,-4), ¢(-2-71), d(6, 20, -3).

3ae0anns 6. Bepumau nipaminy 3HaXoaThes B Toukax A(Xy, Vi, Z1),
B(X5,¥2,25), C(X3,Y3,23) 1 D(X4, Y4,24). OOuucnuru: a) KOOpIUHATH

BEKTOPIB a=AB,b=AC,c=AD ;6) Bektop d =28 —3D +C;

B) CKaJIIpHUH TOOYTOK ab ta kyT ZBAC ; r) BekTOpHHil 100YyTOK @ X b

Ta riowy TpuKyTHIKA ABC; 1) Mimasuii 106yTok abe Ta 06’eM mipamiau
ABCD.

1. A3 4,5, B(@L21, C(-2,-3,6), D(3-6,-3).

A(-7,-5,6), B(-2,5-3), C(3,-2,4), D(22).

AL 31, B(-1L4,6), C(-2,-3,4), DB 4 -4).

A(2,4,1), B(-3,-2,4), C(35-2), D(4 2 -3).

A(-5,-3,-4), B(@L4,6), C(32-2), DB -24).

AB 4,2), B(-2,3-5), C(4,-36), D(6,-5,3).

A(-4,6,3), B(3,-51), C(2,6,—4), D(2 4,-5).

© N o g bk~ w N

A(7,5,8), B(—4,-5,3), C(2,-35), D(5,1—4).
9. A3 —2,6), B(-6,-23), C(L1-4), D(4,6,—7).
10. A(-5,—4,-3), B(7,3,-1), C(6,-2,0), D3 2 -7).
11. AG,-5-2), B(-4,23), C(L57), D(-2—45).
12. A(7,4,9), B -2-3), C(-5-30), D@-3 4).
13. A(-4,-7,3), B(-4,-5,7), C(2,-3,3), D3 21).
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14. A(-4,-5,-3), B(3,12), C(57,-6), D6 -15).
15. A5, 2,4), B(-3,5-7), C(L-58), D( —35).
16. A(-6,4,5), B(5,-7,3), C(4,2,-8), D(2,8,-3).
17. A5,3,6), B(-3,-4,4), C(5-6,8), D(4,0,—3).
18. AG,—4,4), B(—4,-6,5), C(3,2-7), D(6, 2 -9).
19. A(-7,-6,-5), B(5,1,-3), C(8,-4,0), D3 4,-7).
20. A(7,-1,-2), B(1,7,8), C(37,9, D(-3-5,2).
21. A5,2,7), B(7,—-6,—-9), C(-7,—6,-3), D(1,-5,2).
22. A(-2,-51), B(-6,-7,9), C(4,-51), D(214).
23. A(-6,-3,5), B(517), C(35-1, D4, —209).
24. A(7,4,2), B(-5,3,-9), C(L-573), D(7,-91).
25. A(-8,2,7), B(3,-509), C(2.4,-6), D(4,6,—5).
26. A(4,31), B(2,7,5), C(-4,-24), D(2,-3-5).
27. A(-9,-7,4), B(-4,3-1), C(5-4,2), D(3 4,4).
28. A(3,53), B(-328), C(-3-26), D(7.8-2).
29. A(4,2,3), B(-5,-4,2), C(57,—-4), D(,4,7).
30. A(-4,-2,-3), B(2,5,7), C(6,3-1), D(6,—4,1).

3asoannsa 7. 3agano BepmuHN TpukyTHHKa ABC !
A(X1,¥1), B(X2,Y2), C(X3,Y3). 3naiirn:

a) piBHSIHHA cTopoHH AB;

0) piBusiaHs Bucotn CH ;

B) pIBHSHHS Ta TOBXUHY MeniaHu AM ;

r) Touky N meperuny meniann AM Ta Bucotn CH ;

15



1) PiBHSHHS IIPSIMO, SIKa IPOXOAUTD depe3 Touky N HapasesbHo 0
ctoporu AB;

e) Bizcranp Bizx Toukn C 710 npsmoi AB (nosxuy Bucotn CH ).

1. A-2,4), B(31), C(U0,7). 2. A(-3-2), B(14,4), C(6 8).

3. AL7), B(-3 -1, C@L-3). 4. ALO), B(-L4), C(95).

5. A(L-2), B(7,1), C@3 7). 6. A(-2,—-3), B(L6), C(6).

7. A(-4,2), B(-6,6), C(6,2). 8. A(4,-3), B(7,3), C(L10).

9. A(4,—4), B(82), C(38). 10. A(-3,-3), B(5,-7), C(7,7).

11. AL -6), B(3,4), C(-3,3). 12. A(-4,2), B(8 —6), C(2 6).

13. A(-5,2), B(0,—4), C(-57).14. A(4,—4), B(6,2), C(-18).

15. A(-3,8), B(-6,2), C(0,-5). 16. A(6,-9), B(10,-1), C(-4,1).

17. A(4,1), B(-3,-1), C(7,-3). 18. A(-4,2), B(6,—4), C(4,10).

19. A3 -1, B(13), C(-6,2). 20. A(-7,-2), B(-7,4), C(5 -5).

21. A(-1—4), B(9,6), C(-54). 22. A(10,—2), B(4,-5), C(-3,1).

23. A(-3,-1), B(4,-5), C(81). 24. A(-2,—6), B(-3,5), C(4,0).

25. A(-7,-2), B(3), C(-4,6). 26. A(0,2), B(-7,-4), C(32).

27. A(7,0), B(L4), C(-8,—4). 28. A(L—3), B(0,7), C(-2,4).

29. A(-5,1), B(8,-2), C(L4). 30. A(2,5), B(-31), C(04).

3asoannn 8. 3amano qotupu toukn A (X, i,21), Ay (%o, Y5, 25),

As(X3,Y3,Z3)s Ay(Xg,Ys,24). SHaiiTh:
a) piBHAHHA WiomuHU A Ay Ag;

0) piBHSIHHSI [UIOLIMHH, 5IKa IIPOXOIHUTH Yepe3 TOUKY A, MepIeHANKYISIPHO

Jo npsamoi AA;
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B) piBHAHHS NpsiMoi AjAy;

r) piBHsAHHSA npsmMoi A\M nepneHauMKyIApHOI 10 miomuH A A, Ag;
n) piBHsAHHSA npamoi A;N mapanensHoi fo npamoi AA;

€) CUHyC KyTa Mix npsimoro AjA, Ta momuHowo A A, Ag;

€) KOCHHYC KyTa MK KOOPJMHATHOIO IUIoNHOI OXy 1 INIOMMHOI0

AP As.

1. AGBL4), A(-161), A(-116), A0 4 -1
2. AB-12), A(-101), A(L73), A,858)
3. AR5 4), A(583), AL2-2), A(-102).
4. A2,4,3), ALL5), A493), A(367)
5 A(9,55), A(-371, AG7.8), A®692).
6. A(0,7.1), A(2-15), A 16,3, A,(3-99)
7. AB54), AQL-1L4), ABS5Y, AGS8-1).
8. A(6,11), Ay (4,6,6), A(420) A L26)
9. A(7.5,3), A9,4,4), A4,57), Al(796).
10. A(6,8,2), A(5,4,7), A2,4,7), A(7.37).
11. A(4,2,5), A(0,7,1), A;0,27), A,L5,0).
12. A(4,4,0), A(7,0,2), Ay (2,8,4), A9 6,9).
13. A(4,6,5), A,(6,9,4), A(2,10,10), A,(7,5,9).
14. A(3,54), A8 7,4), A5104), A47238).
15. A(10,9,6), A,(2,8,2), A4(9,89), A,(7.10,3).
16. A(L8,2), A,(526), Ay57.4), A(410,9).
17. A(6,6,5), A,(4,9,5), Ay(46,11), A,(6,9,3).
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18. A(7,2.2),
A8 —6,4),
AlL-13),
Al -27),
A (4, 2,10),
A(2,35),
A(5,37),
A(4,35),
AB 25),
A(2,16),
A(2,1,7),
A2, -1,7),
A(0,4,5)

19.
20. A,(6,5,8),
21.
22. A (1, 2,0),
23.
24, A (-2,3,5),
AL9,7),
A (4,0,6),
AL 4,9),
A(3,3,6),
A(6,3,1),

A3 -20),

25.
26.
217.
28.
29.
30.

Ao(-5,7,-7),
A (10,5, -

A (4, 2,10),

A (5,3, =7),

A(5,-30, A(237)
A(5,6,-8), A,(8,10,7).
A;(3,5,8), A48 4,1).
A(2,3,5), A,(5,3,7).
A(3,57), A(2,-35)
A1, 2,7), A(420).
Ag(4,2,10), AL 2,7).
A5(0,2,0), A,(5,3,10).
As(2,6,5), A,(6,4,-1).
Ay(2,-5,8), A,(54,2).
Ay(2,-3,9), AL 25).
As(3,2,8), A(2.-37).
A;(4,5,6), A,(3,32).

5),

Kommniiekchi uncia

3aeoanna 9. JIns 1BOX 3aJaHUX KOMIUIEKCHHX YHCEIN Z; =X + Yyi 1

Z, =Xy + Yol . @) 3HANTH Z) +Zy; 21 — Z,; 21 - Z5; 2,/ Z,. ; ©) 3anmcaT 4uCIIo

Z; B TPUTOHOMETPHYHIH Ta NOKa3HUKOBIH popmi.

1) 2=2+3i; z,=-1+4i.
3 =1 z,=i.

5) z;=—i; 22=—1—i\/§.
7 7y =1+i; z,=i.

9) z;=-1+i; z,=i.

2) 1=-2; z,=i.
4) 7, =i; 22:—1—i\/§.
6) zlz—l—i\/g; z, =1.

8) z;=-1+1;

ZZZ_I.

10) 21:—\/§+i; Z, =-1-i/3.

18



11) 21:1+i\/§; z,=-i. 12) z,=3-2i; z,=i.

13) 7z, =-3+2i; 22:\/§—i. 14). 2z, =3+2i; z,=i.

15) 7,=-3-2i; z,=-3+4i. 16) z,=+/3—-i; z,=3-4i.
17) 7,=3-4i; z,=1-i\3. 18) z,=-3-2i; z,=i+1.
19). z,=—/3+i; z,=+3-i. 20) z;=-2+i; z,=5-12i.
21) z,=—2+iV2; z,=i. 22) z,=v2-iV2; z,=-3-2i.

1 .43 . 1-i
23) zy=——+1—; Z,=I. 24) z,=—; 1z,=1.
) 1 2 2 2 ) 1 14i 2
25) z,=5-12i; z,=3+2i. 26) z,=—3+i; z,=-3
27) z,=-2+i; 7,=3+2i.  28) 2,=3-3J3i; z,=~3-i.

29) zl=\/§+\/§i; z,=1-i. 30) 21=\/§+\/Ei; z,=3+2i.

3asoanns 10. Po3p’s13aTu pIBHSAHHS HA MHOXKHHI KOMITJIEKCHHUX YHCEIL.
1. a) ¥z +42-iv2=0; 6) 22-1-i¥3=0; B) 22-22+10=0.
2. a) Yz-i3-1=0; 6) 22 ++2-iv2=0; B) 22 +42+5=0.
3. a)¥z-2i-2=0; 6) 2°-i=0; B) 22-42+13=0.

4. a)Yz-i+1=0; 6) z* +/8-8ir/3=0; B) 22-82+20=0.

5. a) ¥z-iv12-2=0; 6) 22-3-33i=0; B) z2+62+12=0.
6. a)Yz+2i—-2=0; 6) z2-i=0; B) 2°—22+17=0.

7. a) 4z -8 -8i=0; 6) 22+1-iv3=0; B) 22 +42+13=0.
8. a)%z-3-31=0; 6) 2*+1=0; B) 22 +82+25=0.

9. a) ¥z-v2-iv2=0; 6) z*+2=0; B) 22-62+13=0.
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10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

a) Yz+2-2i=0; 6) 22-2-i12=0; B) 22 +22+5=0.

a) ¥z -2+iv12=0; 6) 22 +1-i=0; B) 2> +22+10=0.

a) Yz -3-i=0;6) 22+2-2i=0; B) 22— 42+8=0.

a) Yz -1+i=0; 6) 22-8-83i=0; B) 22-82+17=0.

a) 3z +2+2i=0; 6) 22 -3+3/3i=0; B) 22 +62+13=0.
a) 4z -\/8+8i=0; 6) 22-2i=0; B) 22 +82+20=0.

a) ¥z -3-33i=0; 6) 2-2+i12=0; B) 22 +22+26=0.
a) 3z -3+3i=0; 6) 22-1+iv/3=0; B) 22 +22+2=0.

a) Yz +2-iv12=0; 6) 22 +3-33i=0; B) 22 +42+8=0.
a) Yz +i+3=0; 6) 22-51=0; B) 22-82+25=0.

a) ¥z +v2+iv2=0; 6) 22-8-8iv3=0; B) 22-62+10=0.
)ﬁ—i—éu_o 6) 22 —6-643i=0; B) 22 +82+17=0.

a) ¥z -3+33i=0; 6) 22+2+iv12 =0; B) 22 +22+17=0.
a) Yz +/8-/8i=0; 6) 22+3i=0; B) 22-22+26=0.
a) 47 +3-31=0; 6) 22+3+3J3i=0; 8) 22— 42+5=0.

a) ¥z +2i+412=0; 6) 22+2=0; B) 22 —22+2=0.
a) Q/_—§+%i:0; 6) 22 +8+83i=0; B) 22 +42+29=0.

a) Yz+3-3J3i=0; 6) 22+2-i12=0; B) 22 +62+10=0.
a) 4z +3+3i=0; 6) 2*+8=0; B) 22— 62+18=0.

a) 3 z +/8-/8i=0; 0) 22 +1+iV/3=0; B) 22-22+5=0.
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30. a) ¥z -2i-v12=0; 6) 2°-8i=0; B) 22 —42+29=0.

BeTyn 10 MaTeMaTHYHOT0 aHATI3Y

3agoanns 11. 3naiiTi rpaHuUL.

2x%+11x +15 . 3x3-5x%42 (x+a)*
a) lim —————, 6) lim————, ) lim|——| ,
x—>-3 3x°+5x —12 ' x—© 2X°4+5X"—X x—o\ X+8
o lim X2 +x—12 9 Jim L= 058X
x>33/x=2 —J4—x x>0 3x%
2 _ 3 2x-3
2. a) lim 2K g iy _BETX ).im(LJ
x—1 x°=1 X—>002X —4x°+5 x—o| X+1
. WX+12 -V4-x . sin3x—sinx
) lim 22202y fim
x4 X 4+2Xx—-8 x—0 5x
. 4 o2 —4x
3. a) lim X 3X+2. 6) 1im X=X o dim 2%
x—1 x2—4x + 3 x—o x4 42x3+1 x—oo| 1+ 2X
. AX+10-+/4-x . CO0S X —Cos 5x
n lim——V—— ) lim——.
x—>-3  2x°—x—-21 x—0 2X
2 3 5y2
4. a) Iimw, 6) Iimw )Ilm(x 1) ,
X—»2 X° -8 X—»00 2x° +5 x—ol X
r) lim Y22X-VX+6 N2—X—/X+6 ) lim tg3x
x>-2  x2_x—6 x>0 28in X
4 2 3442
5. a) lim X x4+x+ll 6) lim x3 4x2+28x’
x—>-1 X" +1 x>0 5X +3X° + X -1
5x R
5 lim 2x+5] o i Y3+2x —Vx+4 Vx+4 ’ )“mtgx—smx.
x—o| 2X+1 x»l 3)( —4x+1 x—0 3)(2
2 2
6. a) IimZx 3x — 1 6) lim 3x°+10x +3 5 Im(“sj ,
x—1 X4—1 X—>0 2)( +5 _3 x—o\ X
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. X% —3x+2 . arcsin 5x
r) lim

——, ) lim—
x52 5 X —+/X+1 )x—>0 Sin3x

_ 4 2
7. a) lim = —X¥3 gy XXX
x—>25X° +3x—-3 x—o X" 4+3X—2
3x% +4x+1
r) Im o lim(1- xtg—
1JX+3 —+/5+3X X%J )
2 2
8. a) lim X° +2X . 2x2+7x+3,
x>-2 X2 + 4X+ 4 x—>o 5x° —3x+4
D lim 2x% —9x + 4 D lim 1-sinx
x—>4,/5_x_,lx_3' X—7/2 T=2X
2 2
9. a) hm-jl——L— 6) lim _f_igfi}
x>-1 X 4+3X+2 x>o 3x% + x5
" Iim\/2x+1—\/x+ o lim tg2x —sin2x
x5 2x% —7x—15 -0 x2
2 _ 3 a2
10.3) lim Z2XTX=4 g jjpg X2 =8¢ +10
x>—4  X° 464 xoo TX™ +2X+1
_ 2
o lim J3x+f7 J2x+12’ u)lnnl cos® x-
x>-5  x“+8x+15 x=0  X1tgX
2 2 _
11.a) ||mL9X5 6) Iimw'
x—>-5 2x2 +11x +5 x—o 2% —x+10
\ 2 f—
F) |“n._2£_tjé___££, IO lim _LL____;L_
x—0 X2+l—l x>0 tgXx sinx
3 2,y 4
12.0) lim X X XL Gy iy I DAL [
x>l X% 4 x-2 x=0 X" — X7 +2X X—>0

22

2X
2X-3

2x+1
2x-1

X—7

2x+1
X j ’

X+4

_lj3x+2

JX+2



VT =X =7 +X : sin? 3x —sin? x

lim——, lim
F) x—0 ﬁX H) x—0 x2
x2 —2x+1 3x% +2x+9 x—2)>°
13.a) lim m_ 6) lim————, ») Iim(—] ,
x=>12X° —7Xx+5 x—0 2X° —X+4 x—oo\ X +1
r) lim 3x o lim sin7x+sin 3x
x=0 /14 X —+/1— X ' X—0 XSin X '
3 _ 2 _ x-5
14.2) lim X—S, 6) |imw, B) |im(L] ,
x—2 2x? —9x +10 x—w 3X° +X+1 x—w\ X—3
r) lim V2x+1-3 o lim 1-cos5x
X—>4«lx—2—\/_ x—>0 2x2 '
2 _ 3 _ _ 2X
15. a) lim 9x“ +17x 2' 6) lim 2X°+7x—-2 B) lim 3x-4 ’
x—>-2 X2 42x xow 33 —X—4 x—o\ 3X + 2
ry lim ¥2*+X=2 \/5+ -2 C 1) lim COSZX_ZCOS4X.
x—-1 x—-3' x—0 3x
3 _ 2 31
16.2) lim X X"2 ) jim 18X Xy i 2L}
x>-1x% —X°—=X+1 x—08 —3x —9x x—w\ 2X + 4
M lim \/x+4—3, ) Iimarcthx.
x5 Jx—-1-2 x—0 tg3x
3 52 4 2 3
17.2) lim 2% 22x +5x 6) lim 3x* — 6x +2, 5 Iim(2)( 4) ’
x>0 3X°+7x x—w x4+ 4x -3 x—ol  2X
. AX—=3-2 tg2x —sin3x
r) Ilm— o lim————.
X7 X+ 2 — x—0 2)(2
4 g2 2 _ 3x+4
18.2) lim X2 *1 6) jim w, 5) |.m(x 5) ,
X — X~>oo4)( —3x+2 x—o\ X
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V4x-3-3 . 1-sin2x

r) lim—"=> "% lim .
) x—>3  x2_-9 e w1l IT—4x
4
2 _ 4 4.2 9\4x-2
19.2) Iimw, 6) Iimw, B) |im(x—7j

x—>3 X —5X+6 X—>00 2x* +1 x—o\ X+1

. ABx+1-4 . C0S 4% — cos® 4x
0 limS—————, n) lim—————.

x—3 X* +2x-15 x>0 3x

20. lim
2 x>-5 x3+125

x2 —x—30  3x2_4x+2 (x+2*
—— . 0 ||m2—, B _—
x—% 6X° +5X+1 X—>%0

. 2-x%+4 . 1 1
r) |Im—2, o) lim| — -
x—0 3x x—0( Sin2x  tg2x

2 oy 3 g \X
21.a) lim X232 ) iy X4 Iim(z 3
x—>4 x> —64 x—o X° —3X + 2 x—wo\ 5—3X
5 lim Vx2+4-2 ) lim cos? x — cos? 2x
x—0 ,X2+16—4, A x—0 X2 '
3 4 0\
22.a) lim 21 ) jim XX Iim(l—x] ,
ol 21 X—® X +3X° + 2X x—o| 2 - X
2 4
1) lim 3x o lim arcsin 5x
x>0 /5_x —B+x x50 xZ_x
2 _ 3 2 1\2%
23.a) lim X E3X=28 ) i 2T 22y g (XL
x—>4 X% —4x x—o B6X° —4X+3 x—ol| 4X +1
. \J2x+7-5 . 1—cos? 2x
r im0 ) lim——=2,
x>9  3—./x x—>0 Xaresin X
2 2 —2X
24.a) lim 3¢ IO 1y g, S Iim(3X+4j ,
x—>-2 X° —-5x+14 x>0 1+ 2X+7X x—ol  3X
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2— \/— . 1-—cos4x

) lim—————, 1) lim -
x»4,/6x+ 5 )x—>0 XSINn X
2 _9y? 4 AN\X
25.a) lim —X—2 ) lim 222X Iim(zx 1) ,
x>-23x% + x—10 x—0 243X + X x—o\ 2X + 4
xS . 00S5X — COS X
r) lim , ) |Im—2.
x=34/3X — X x—0 4x
2 4 2 X+1
26.2) lim— X ) jim X 227 Iim(3X+4] ,
x>0 4% —5x +1 x—=o 3X" +3X+5 x—o\ 3X+5
. N1+3x% -1 . sin5x+sinx
r) ||mﬁ, I[) ||m—_.
x=>0 X+ X x—=0  arcsin x
2 _ _Ey2 a5
27.2) lim 2x° —-11x-6 6 I'm4 5x“ —3x

] ! y
x—6 3x% — 20X +12 x>0 X° +6X+8

) lim ZE2X )y gy MXE202 gy _ImSINX
x—o0\ 3+ 2 x>-4  x3 464 x=7/2 (/2 — X)?

2 3 5,2
28.2) lim M 5 .imLXg?’
x—>-6 2x° +15X +18 X—o 242X —X

X=2 2
B) lim 3 r) lim—X_—2_ n lim|Z-x |tgx
xool 3x+2) 1 xo148+x =3 " xor/2 2 '

3 _ 3 3-2x
20.0) lim =24 g jim B2 ) |im(LJ ,
x—>2 x° —11x +18 Xx=0 2% + 3X° + 2 x—oo\ X—1
r) |im—"9:X_3, 1) lim—%
x>0 X% +X x—0 SiN X +SiN7x
3 2 _ x+1
30.2) lim—X—2%_g) jim 2X =3+ ) Iim(4 ZXJ ,
x4 Ix2 —27x—4 x—®o 3X° +X -5 x—ool 1—2X
B o3
M lim \/4x3+1 3’ 0 Iimcosx (2:os X.
x—»2 X°—8 x—0 5x
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3asoanns 12. 3uaiiti Touku po3puBy Gpyskuii f(X) i BcraHOBUTH
XapakTep po3puBy. 3pOOUTH CXEMaTHIHUHA MATFOHOK.

X+4, x<-1.
l.a) f(x)={x*+2, —1<x<1l.  6) f(x)=2%73
2X, x=1.

B
w

Xx+1, x<0. 1

2.a) f(x)=4{(x+1?% 0<x<2.  6) f(x)=5%2
—X+4, X>2

X+2, x<-L
3.a) f(X)=9x*+1, -1<x<L, 6) fx)="—.

X_
-X+3, x>1.
-X, x<0.
4.2) F(x)=1-(x-1f, 0<x<2 6) f(x)= X2
X+3
X—3, X2
~2(x+1), x<-1. L
5.a) f(x)=4(x+1°, —1<x<0. 6) f(x)=4%*
X, x=0.
-X, x<0. 1
6.a) f(x)={x?, 0<x<2. 6) f(x)=92x.
X+1 xX>2.

x> +1, x<1.

B

7.a) f(x)=42x, 1<x<3. 6) f(x)=2%"5.
X+2, x>3.
x-=3, x<0. 1
8.a) f(x)=4x+1, 0<x<4. 6) f(x)=5%"*.
3+X, Xx>4.
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9.2) f(x)=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

a)

a)

f(x) =

f(x) =

f(x)=

f(x) =

f(x)=

f(x) =

f(x) =

f(x)=

1-x, x<0.

0, O<x<2.
X—2,

X> 2.

2x%, x<0.
X, 0<x<1l.

2+ X, X>1.

sinx, x<0.
X, 0<x<2.
0, x>2.

cosX, X</2.
0, n/2<x<nm
2, X>r.

x-1 x<0.

X2,

2X,

O<x<2.
X=>2.

Xx+1, x<0.

x> -1 0<x<l.

—-X, x=>1.

-X, Xx<0.

x2+L 0<x<2.

X+1 x=>2.

Xx+3, x<0.
1, O0<x<2.
X2 -2, x>2.

x-1 x<0.
sinx, 0<x<ur.
3, x>

6)

6)

0)

6)

6)

6)

0)

0)

27

2
f(x)=4xL,

1
f(x) = 21,

4
f(x)=8%2

4
f(x) =53,



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

a)

a)

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x) =

f(x)=

-X+1 x<-1.
x2+L -1<x<2.

2X, X>2.
1, x<0.
2%, 0<x<2.
X+3, X>2
—X+2, X<-2.
X3, —2<x<l.
2, x>1.

3x+4, x<-1.
X2 -2, -l<x<2.
X, X=>2.

X, X<1.
(x-2)%, 1<x<3.
—X+6, x=>3.
x-1 x<I1.
x2, 1<x<2.
—2X, X>2.

X3, x<-1.

Xx—=1 -1<x<3.
—-X+5 x>3.

X, X<-2.

—-X+1, -2<x<1l.

x> -1 x>1.

Xx+3, x<0.

—x?+4, 0<x<2.

X—2, X=2.

6)

6)

6)

0)

0)

6)

6)

6)

0)

28

f(x)=

f(x)=

f(x) =

f(x)=

f(x) =

f(x)=

f(x)=

f(x)=

f(x)=




01

27.a) f(X)={x*-1, —-l<x<2.
2X,

-1,
28.a) f(x)=1<cosX,

2,
29.a) f(x)=41-x,

_X,

30.a) f(x)=4x% 0<x<2.

X+4,

Moxiana i nudepenniau. [IpaBuia i meroau audepeHnivoBaHHNA

3agoanna 13. 3HaiiTm mOXiAHI (QYHKIIH, BUKOPHUCTOBYIOYM O3HAUYCHHS

MOX1THOI.
1. a) y=x*-15x;
2. a) y=2x2—l4x;
3. a) y:3x2—13x;
4. a) y:4x2—12x;
5. a) y=5x>—1lx;
6. a) y=6x"—10x;
7. a) y=7x2—9x;
8. a) y=8x2—8x;
9. a) y:9x2—7x;
10.a) y =10x* —6x;
11.a) y =11x* =5x;
12.a) y =12x% —4x;
13.a) y =13x* —3x;

1-x,

Inx,

4
6) f(x)=3x.

5) f(x)=%.

2
6) f(x)=64x.

5) f(x):)’%;

0) y=8x3—8x.
6) y=9x>—7x.
6) y =10x> —6x.
6) y=11x" —5x.
6) y=12x> —4x.
6) y=13x" —3x.
6) y=14x> —2x.
0) y=15x3—x.
6) y=x—15x>.
6) y=2x—14x".
6) y=3x—13x".
6) y=4x—12x".
0) y=5x—11x3.

29



14.a) y =14x* = 2x; 6) y=6x—10x".

15.a) y=15x2—x; 0) y=7x—9x3.
16.a) y = x—15x%; 6) y=8x—8x>.
17.a) y:2x—14x2; 0) y:9x—7x3.
18.a) y =3x—13x7%; 6) y=10x—6x".
19.a) y =4x—12x7; 6) y=11x—5x".
20.2) y =5x—11x%; 6) y=12x—4x".
21.a) y=6x—10x"; 6) y=13x—3x".
22.2) y=7x—9x2; 0) y=l4x—2x3.
23.a) y:8x—8x2; 0) y:15x—x3.
24.3) y=9x—7x%; 0) y:x3—15x.
25.2) y =10x—6x"; 6) y=2x" —14x.
26.a) y =1lx—5x"; 6) y=3x"—13x.
27.a) y=12x—4x2; 0) y=4x3—12x.
28.a) y =13x-3x; 6) y=5x"—1lx.
29.a) y:14x—2x2; 0) y:6x3—10x.
30.a) y =15x—x°; 0) y:7x3—9x.

3asoanns 14. 3HaiiTH NOXIiHI NEPIIOTO TOPSAKY.

4 .
1. a) y:x3—%+2‘\'/g; 6) y=5"Inx+>NX.
X 2—Cos X
B) y:tgzx-',-ctgﬂ'(x5 +1); r) y:arcsin3(x4sinx);
1) x4+e3y+sin(x2+y3):0; e) X:tgzts,y:2t2—cosst;
e yz(x3+2)45mx; ) y:(lnx+5)\/;73x.
6
2. a) y=x7—i3+4%/x—5; 0) y=ex10g4x+x7+2ﬂ;
X x" =3sinx
B) y = 2arccos * x —4¥ 73 r) y=Ilg(x* +xcosx);
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) ctg3x+y*)-Inx? - y®)=0;
o oot

. a) y=x8—§+7?/x—5;

B) y
0 i +y° —e¥ +219y =0,
) y=(3x5—%/§)tg4x;
. a) y=

4
x° ——+3
X

B) y:ex4+5x_10gg(x7+3x);
H) y6 _t93(5x+ 2y)—4x -0 ,
€) y= (4X6 _SX)thgx ;

. a) y=x3+xi7_6§/7;
B) y=3" " —In*(x* +1);
m) cos® x—lgy+5vxy* =0
€) y=(5x +2x7)"";
v__

a)y x+__

B) y =arcctg(1+ x?)+arccos > x?;

n) 1g(2x3 _3y2)+2\/;+3y5 e

31

=10g4(X* +2X) —tg3 (X2 ~1) ;

e) x:\/f+2tyy:arCCOS4t;

x) Y= (tgz X_l)x3+5x

x3+x_

0) y =sinxarccos x — :
e +4
— 2 2 . .

r) y=ctg®(x+x"sinx) ;
&) x=lgl2r ~1) y=sint;

xX) y= (er _2\/;)x—4x4 .

6) y=x"arcctg x+ o X_.
X —arccos X
1-2x
r y=tg® ;
) y=10 3x+1

e) x=arcsin£>, y =/t +sin’ ¢

2
%) y = (arcsin x+x)*
arctg x .

3

0) y=Xsctgx_ SAR
X" =sInXx

4x+1
—5X

r) y= Iog

€) x =10g2(5t+1) Jecos?t;

xK) y= (3" +2x* )zx2+3& _

Igxtgx+ x'—e*
X243

6) y=
F) y = 9x2 +x3 sinx ,

¢) x=arctg’t,y =e™ ~tcigt ;



10.

C) y= (6x8 _5x4)arc0052x :

3
a) y=x6—7+5w ;
B) y=gX o —,/Inixz +3);

0 Yy +x*siny—4,5x+6y

€) y=(7X9+4X3)3arctgx;
a) y=x7+%—6w;

X
B) y=tg*x++ctg(x®+1) ;

o) 5% -3 y+1+2cos(y2—3x):0;

€) y= (8X10 _7X7)arcctg 4x :

a) y=x9—is+7§/¥;
X

B) y =7+ —arctg7(x5 +4);

n) ctg(\/;+§/§)+ 5x° —e =

a) y=3X

2—%+2‘\‘/; ;
X
B) y=4ctg® x+/arctg x° ;

) yssin3x+\/x4+5y2 =0;

32

XK) y= (Ze3x + x)X4+6xz .

1+ x4

6) y=x*log, x— :
)y g3 2X+X2

r)y= arctg 7X+1

e)x=3”+bﬂy=hﬁﬁ4+ﬂ;

K) y= (4lgx+3n/;)xs+3x2 .

0) y= &smx+ﬂ,
X3 +1
TX+2 .
r) y=1logs— ;
X% +5

e) x=arctg4t,y=\/f|g(2t—1);
K) y:(lnx—Z)ﬁ)L/;H2 .

6) y= Q/_e +3 55|nx;
COS X + X>

sinx+x° cosx

r)y=e ;
e) x=7"—t,y= Iogg,(Zt4 +4);

X *Xs

x) y= (sin3x+x2)z

6) y =+ x> arcsin x — *+0x ;
x? +tgx
.5 4x+1
=sin>——;
R

e) x=arcsin >, y =2V1+1* ;



11.

12

13.

14.

€) y=(10x" —3x )&¥:
a) y=2x3+x—:";—95 X3 ;

B) y=5"T4 Ins(x7 +3x);

n) 93y +2sin5x+x\/;=0;

€) y — (xs _2%)3sinx ,

2 f
.a) y=5x" ——6+38 x
x

B) y=e> —logi(2+x6);

) 2y7 +arccos > x — 5x+3y =0,

€) y=(2x5 +7x)%3;
a) y=3x7+%—52/x—2;
X
B) y=2+sinx +arcctg ® x*;
1) 5cos x—sin’(xy)+4/y =0;

€) y=(3x" —5x%)*19x;
a) y:6x9—§+\/;;
X

B) Y =arccos X° — In3(x4 +5);

1) arcsin(x3 —2y2)+3\/;y=0;

€) y=(4x® +3Yx)19;

33

K) y= (cosSx—2\/;)X4+1 .

x*+5
Igx+2"

6) y=x"e*—

r) y=cos3(l+\/;ex);

e) x=2§/f+3t,y=|gz(t4+3);
xK) y= (Sx +4x)273x

3
0) y:\/xg tgx+2x—_|gx;
3+5x

467X .

D y=1g'

e) x=10g7(5t+1),y=t4 sint ;

x) y= (4ezx _%/;)thx .

arctg x
2 L

6) y=x>arcsin x—
1+x

r)y= Iogg(x2 + 2xex);

e) x=4/tlgt,y =3arcctg 3t ;

x) y = (arccos x+2)‘5+3x.

) 2x3 +3sinx
6) y=xsinx— -2 27
)Y 3x2 —7cos X

F) y= 35x—\/;sinx .
e) x=3"" y=F1n’¢;

%) y = (3x +arcsin x)zx6 .



15. a) y=5x2—%+§/;;
X

16.

17.

18.

19.

I e

B) y=sin® x—2tg7(x9 +5);

1) 2logs(4y? +x*)-3x+5/y =0;

e) y — (5x9 _2x4)atcsin9x '

a) y:5x2+ﬂ+w;

X
B) y=ctggx+3tg5(x6+3);
X 1 3tgx+xIny=0;
C) y:(6x10+2§/;)5arccosx;

a) y=x" —£4+55\/x3 ;
X

. a2
B) y=4arcsin®x—es" *:

n) 2x° —eV —3cos(x4 +2y2):0;

€) y:(7x_5\/;)arctg4x;
a) y=x9—l2+55\/x6 ;
X

)y =10gs x -3 Jctg®(* +1);

1) 3tgt(x4 +5y)+ Ig(x5 - y2)= 0;

€) y= (8X2 +3X)4arctgx :

a) y=x° -i—i3—46\/x7 ;
x

34

4x+e*
=

6) y=x°arctg X+
1+X

9x-3 .
24COSX

r) y=logg
e) x=arcsin’ t,y=2\/;+cosgt ;

xK) y= (21nx—i—x2 )3x+1

2_
6) y=7"Igx- 25X,
3+sinXx

5

r) y=arccos4(x cosx);

e) x=3tarctgt2,y=|g(t4 +9):

xK) y= (\/;—Sng)X4+3x .

x” —3sinx

1
x% +4cos x

6) y=5"log, x—
r) y= 1n(x6 —4x? sinx);
e) x=4ctg®t?,y =3t +2sin°t ;
x) y=(2sin6x+7)"".

2x% —x .

0) y =cos xarcsin x + ;
4% +1

r) y=tg5(x2 —xcosx);
e) xz%/t—2+3t,y=2arcsin3t;

%) v = (9x +cos 3x)x37x

arccos x

6) y=2x>arccty x———————;
arcsin x— X



4 2X+3
4-5x '

10 4x°+y? =265 +3ctgy =0; e) len(3t4+1)y:t3 cost;

x> —4x

B) y=3e +log42‘(x8—4x); r) y=ctg

€) y=(9x> —5x)*n~; x) Yy =(3tgx—8x)>*7 .

g 6 .l 3. x° —3e*

20.a) y=x"——+5Vx’ ; 6) y=Inxctgx-— Y
x> 2+X

B) y:arctg(x2 —4)+2arcsin5 X ) y=

72x3 —x2cosx .
)

n) 6y° +5tg2(7x+4y)-5°=0; ) x=arccost®, y=4t —sin°t;

5_
e) y=(0x* —¢x)s; m)y=@ﬁ+dgﬁxJ;
21. a) y:x7+i4—8\/;; 6) y=2x" loge x + +45,
X 5%+ x
5_ 4
B) y=de* " 1 21gle +4); ;
)y g 8
1) 55ir14x+1ny+3\/;x3 =0; e) x:10g5(3t+1) Jsinz
2
€) y=(x>+6x>)Hinr; x) y:(arccos x—Z\/;)SHX .
22.2) y=dx® — = 15Ut - 6) y=2Jx x +3sinx .
.a) y=4x —?+ X, ) y= xcosx—ﬁ,

B) y=dg4x—mng&4+zk r) y= km78X+z
+

) 21n(3x2+5y4)—3 y+5x*=0; e) x=arcctg’t,y =t?tgt;

€) y=(2x° —x)w°sr; %) y = (4x—2arcsin x)xs_gx.
23.2) y=2""+ 2 — 633" ; 6) y=Sx3r 283,
x sinx +x
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24.

25.

26.

217.

B) y=9" % 4 2arcctg 6(x4 +7);

0 4fy® -3x% +5,/3x¢ +4y° =0;

€) y=03x" +7x)%";

a) y=4x3+i6—3\/x_7;
X
B) y=5tg° x—2yarcctg x* ;

n) 3 +2y+4 —sin(x2 +3y3):

C) y:(4x8_%)ctg3x;
a) y=3x4—x—25+43 X

B) =3 —lg6(x9 —4x);

ﬂ)zm@@L3V§}4x4+2éy=o;

7arcsmx .

€) y= (Sx +3x?)
a) y:7x6+i7—4v?§
X
@y:k“ﬂﬂam§@+ﬁ%
) 2y7coszx—5xy4+x3 =0;
©) y=(6x_§/;)amcos9x;
5 F.
—9"1‘4 X,

a) y=6x°—
X

B) y =3/cos x —4arctg® x°

36

0;

4 .
2cosx—x" sinx

r) y=e ;
e) x=2% +5t3,y=1g3(t2 +4);

x) Y= (arcctg X+ xe)&MX .

2x2 +5x .
x* —ctgx

0) y= \/_arccosx+

45)6—2 )
T = COS ,
)y 3_4x

e) x=arcctg t®,y =t°In(5t +1);
%) y =(2x—3arctg x) 5.

3_
y:4x7ex+x_4-

6 H
) Inx+2

r) y=sin* (S%ex + 3);

e) x=4" 42ty = Iogz(3t3 +8);
5 y =7+ 2%

6) y= \/_dgx_4xl+jlnx '

54 9X
5x—4'

€) X = arccos t4,y =3/3+41%;

5 3y
m)y:(x3+ex)x >
2arcctg X |
9+x% '

r) y=ctg

6) y=4x'arccos X+

r) y= log4(x4 + 5x3ex);



28.

29.

30.

0 7% +5c08* x+4/xy* =0

€) y=(7x% +5x)*re9x;

a) y=5x10—%+§/x—2;

B) y =arcsin x* +21g4(x3 +9);
1) 3y® +4arcsin? x - 5,/3x + 5y
&) y= (B + 3Yx)Tees

a) y=6x3+xi4_2§/x_7;

B) y=cos4x+3ctg9(x7 +3);
) 3Sinx+50052(xy)_
€) y=(9x"-7x)"*";

a) y:2x7—15—4 x>
X

B) y=logs(x* +3/xsinx);

) arccos (x2 +y5)+2\ yx4 =0,

€) y=(10x" +x)'e;

2y =0:

e) x:3§/t_2—4t,yzln3(t5+2);

x) y= (21gx+3)2x_‘/; .

2
0) y:2xscosx+W'
Ssinx—7x

I‘) y= 53x+\/;cosx .
e) x=2sins%,y= 1g3(12 +3);

xK) y= (9x+2lgx)x4+4x :

X
6) y=x*arcctg x—?’e—+25;
2—X
2+3x |
r) y=logs ———
1+sinx

e) x=t2Int,y =9arctg*t;

5

xK) y= (x2 +3sinx)4x o

2 4 3x
x° —cosx

r) y=+arcsin(x*cosx) ;

e) x:54’,y:%/t71g5t;

6) y= \/—Inx+

%)y =(7cos8x+2x)* 5%,

3asoanna 15. 3HaWTH MOXiTHI APYTOTO MOPSAKY.

1.

2.

a)y=4e> —3sinx;

a) y =2cos’ x+5%;

37

6)x=5\/f+cost, y=arcsint.

6) x=3t*—4sint, y=arccost.



3. a) y=|og4(x4 +1)+2\/;;
4, a) y:8x3+3ln4x;

5. a) y:3arcsin(x4+5)—ezx;
6. a) y=5arccos4x+3%/?;
7. a) y:6arctg(1—x3)+5x;
8. a) y=4x*—3arcctg® X ;

9. a) y:eCOSt—5x7;

10.2) y=43/x —59%;

11.a) y zlogs(x3 -+-5)—4x5 ;
12.2) y=log§x—2§/;;

13.2) y=5x° +3ln(x5 +5);
14.a) y=3lg° x—2x°;

15.a) y=5"" 4+2%x;
16.a)y:cos(x3 —x)—3x;
17.a) y=2tg® x—5e*:

18.a) y=4*-3ctg® x;

19.2) y=3x +2logs(x* +2) ;
20.2) y=51g4x—7x2;

21.2) y =2 +5arccos x° ;

22.a) y:54\/x3 +2arcsin® x :

0) x=§/f—5tgt, y=arcctgt.
0) x=2ctgt+9, y=arctgt.
6) x=2tgt, y=4t3+3%,

6) x=loggt, y=+/t +2e.
6) x=4Int, y=23int+\/f.
6) x=4""t y=t>+53t.

6) x=3lgt, y=2tgt+3t*.
6) x=arcsint, y=9t>+2".
6) x=arccost, y=3t*—2cost.
6) x=arctgt, y=2Int+t>.
0) x=arcctgt, y=5|gt—4\/f.
6) x=arcsint, y=7t>—Int.
6) x=arcsint, y=7t>—Int.
0) x:\/f+7ctgt, y=2log,t.
0) x =3sint —43ft, y=arctgt.
6) x=7cost—6t3, y=arcctgt.
0) x=4ctgt+\/f, y=arccost .
6) x=8t+3tgt, y=arcsint.
6) x=3ctgt, y=4%+5t2.

6) x=4loggt, y=5e*+t*.



23.a)y:6x2—5arcctg(x4+4); 6) x=>5Igt, y==3/t —3cost.

24.2) y=2arctg’” x+9x2; 6) x=5%, y=74t+2t".
25.2) y=23x> +2e5%; 6) x=6Igt, y=>5t>—8ctgt.
26.a) y=4%9% _2x°; 6) x=2arccost+/t, y=4t+1.
27.2) y=8log,(2+x")—7x; 6) x=3arcsint+t, y=2-5t.
28.2) y=log}x+4x"; 6) x=3arcctgt—2vt, y=3%;
29.2) yzzlg(x4+1)—6§/§; 6) x=barctgt+2t, y=e.
30.a) y=9x> —5In%x; 6) x=45" 114 y=2tgt.

3asoanns 16. 3uaiitu audepenmian QyHKIHT i HAOIMKEHO OOYUCTUTH il

3HAYCHHS y 3aJaHil TOYIII X.

1. y:arcsin(xz—l) x=0,96. 2. y=vx3+1, x=205.
3. y=arccos(9-x?) x=2,94. 4 y=3x?+2, x=505.
5. y=actg(3x’-26) x=296. 6 y=Ux+7, x=303.
7. y=actgfi7-x?) x=398. 8 y=In(®-7) x=206.
9. y=arcsin(x? -1} x=0,96. 10. y =arctg(x® +5x} x=0,04.
11, y=eX 5 x=497. 12, y=cos(3x+%), x =0,02.
13. y=eS"2X x=-0,06. 14. y=tg[%—2xj, x=0,05.
15. y:ctg(2x+%j, x=-0,04. 16. y:sin(%+4x), x=0,03.

17. y=Vx®+3x>+10, x=298.  18. y:amin(x“—x3) x =1,08.
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19. y=33x3+5x, x=095. 20. y:arccos(xs—xz) x =1,04.

21 y=43x2 +x+1, x=497. 22. y=arctg(4x® ~3x) x=102.
23. y=eX"5  x=-006. 24. y:arcctg(x4 —15) X = 2,05.
25, y=arctg(®—3x) x=294. 26, y=Inx*-15} x=4,05.

27, y:cos(%—ij, x=-004.  28. y=arcctg(x® —x*} x=108.
29. y:es"‘5", x=-0,02. 30. y=tg(3x+%} x=0,06.

Jesiki 3acTocyBaHHs NOXiAHOL

3agoanns 17. 3anucaty piBHSIHHS JOTUYHOI 1 HOPMAJI 10 KPUBOT y :f(x)

B TOYIli 3 aOCLUCOIO X, .

1Loy=x3-2x, x,=1. 2. y=Vx*+2x+4, x,=0.

3. y=sin?x, X =—. 4. y=cos’x, Xg=_.

6 3
5. y=eX"*  x,=0. 6. y:Ig(3x2+2x+10) X =0.
7. y=(2x-3p, x,=2. 8. y=Ux®+3x+4, x,=1.
9. y=tg?x, xO:%. 10. y=ctg? X, xoz%.
11, y =25 x, =1, 12. y=|og4(x2+3x+4), % =0.
13. y=(3x-7)", x,=3. 14, y=2x? —x+1, x,=3.
15. y=arctg®x, x,=1. 16. y=arcctg?x, Xy =1.
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17.

19.

21.

23.

25.

217.

29.

y =arcsin? x, XOZ%'

y=(6x-4)", x,=1.

y:sin(3x+%], Xo=0.

y:tg(2x+%), Xg=0.

y=Y3x2+x+13, x,=2.

y=(2-3xP, x,=1.

18.

20.

22.

24.

26.

28.

30.

2
Yy =arccos - X, XOZE.

y=v3x3+1 x,=2.
y=cos(2x+%j, Xo=0.
y:Iogz(xz—Zx—l) X =3.
y:ctg(4x+%j, Xg=0.

4/ .3 2
y=VX"+Xx"+1, x;=4.

3
y:eZX +3x—5, %o =1.

3asoanna 18. 3HalTH rpaHUIli, BUKOPUCTOBYIOUH mpaBwiio Jlomitas.

2) lim sin3x

0%+ 5x
. cos(2x+ 7/2)
a) lim———=—;
0 x? +4x
In(7x+1)

a) lim ;
x50 x? 43x 45

. sinx-—1
a) lim 5
X% oS> X

2) lim—_95% .
x>0 fox2 4 7%
2) Iimc’tg(4x+;z/2)_

x—0 /x3+8x '

41

Sx
. —5x-1
x=>0  sin” 3x

6) limx? In(x* +3x) .
x—0

6) lim 3x —sin3x .
x>0 tg2x —2x

0) limIn(Ll+ x)ctgx.
x—0
i _1

6) limctgx - 7).

COoSx
. e —cosx—1
0) lim —_— .
x—>% Ccos” x



7. a) lim COS’;_l ;
x>0 sin” x
8. a) hm;
x>0 2x —sin2x
9. a) 1imw;
-2 x-=2
10.a) 1im 84 =3
x—1 x—1
3x+1
11.a) lim
x>0 2X + 5
4x+3
12.a) lim
x>0 9x + 7
13.a) lim 5 ;
x>0 x° +5x
14.2) lim a;dgx ;
x=0 X — 3%
.3 _
15.a) lim S*—1.
x> x—%
3 —
16.a) lim S *~1.
x—0 X
Sx 1
17.2) lim & ;
x>0 sin4x
2
18.2) lim—>:
x>0 e¥ —e™F
2
19.2) lim M

x>0sinx+5x

42

cos x—e*’
6) lim———
x—0 arctgx

6) lim(x? +1)e*
X—>0

0) lim(g— 3 j
x>0\ x cosx—1

. SinX+X—-rm
0) Ilm—2
X7 (x_ﬂ-)

2
—x“=x+1
0) lim>
*>lSinX + X — 1

6) lim = ——> |,
x—0! x2 ln(x-+1)

arctg 2 x

6) lim——>——.
X—>0X +sinx—x

ln(x2 +3x+1)—3x

6) lim —
x—0 sin” x

6) hm#.
=l x” +x° =5x+3

M +3x

6) lim ——+

x>0 2x+e

3x _
6) lim 4 .3)2cln4 1 .
x—0 sin” S5x

6) lim 4xs1n2x .
x=0e™ —4x -1
m 5_x—thx .
x—>0SIN4X — 4X



3

X . 2
20.a) lim —>—; 6) limxlg(5x> +x).
R ) g r1gxT )

A3
21.a) lim——2 . 6) lim In(l—Z+x)tgx
x—0 arcsin 4x X—>7/2 2
2 f—
22.2) limx—6x+5; 6) lim |3tgx-— ! .
xsl 5% _5 x—7/2 X—7/2
2 -1 M _ginx—1
23.2) lim————; 6) lim—————
x—1 1n(3x 2) x—0 sin” x
H _ X
24.2) lim 5x+6 6) Iimsmx xe .
) lg(x _3) x—0 Xarctg x
COSX
25.2) lim 150x+3 6) lim e COS X — 1
x—o0 ™" +4x x—>7/2 cos? x
26.2) lim —>—'* - 6) 1im£ 2 —izj
x—wo 5y +3% x—0\ sin x
_A3x .
27.a) lim &~ 6) lim—<Sim5Y_
x>0 sin4x x>0 8in6x — 6x
2_
28.a) lim T 2+ 6) lim— o
x—=3 2¥_8 ol —x? —x+1
29.a) lim —282x=1 . 6) tim| —+—— 2|,
x—>2 x° —8x+12 0 In(x+1) x
30.2) lim > 4% - 6) lim—X¥49X
x—0 arcsin x x=0sin X + X° — X

3asoanns 19. Jlyia BrazaHux (DYHKIH 3HAKTH iHTEpBadXM MOHOTOHHOCTI i

TOYKH EKCTPEMYMIB!

1. y:§x3—%x2+3x. 2. y=x>-5x>-8x.
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3. y=—x3+%x2—2x. 4. yzéx +2x% —5x .

5. y=2x3—%x2 —10x. 6. y=—3x3+%x2—4x.
7. y:3x3+£x2—15x. 8. y=x3—l—lX2—4X-
3 2 2
9. y=1x3—16x+5. 10. y=1x3+§X2—2-
3 3 2
11. y=—x>—x? +8x. 12. y=%x3—§x2+3x
13. y:—§x3—1x2+6x. 14. y:—2x3—%x2+2x.
15. y=1x3+x2—8x. 16. y=1x3—§x2—6x.
3 3 2
17. y=—§x3—Ex2+12x. 18. y=3x3+£x2—3x.
3 2 3 2
19. y:3x3+§x2—10x. 20. y:—2x3—1—21x2+2x.
21. y=—§x3—x2+3x. 22. y=—3x3+lx2+10x.
2 3 2
23. y=—£x3—£x2+3x. 24, y=—§x3—6x2+9x.
3 2 3
25. y:%xe’—%xz—le. 26. y=5x3—2x>+3x.
27. y=8x3+x% -2x. 28. y=§x3+%x2—4x.
29. y=—x3—-5x2+8X. 30. y=—§x3+gx2+5x.

Hesusnavennii inTerpan
3aeoanna 20. 3HaiiTh iHTErpany, KOPUCTYIOUUCH TAaOJIMIEIO IHTErpajiB i

HANMIPOCTIIINMU NPaBIJIAMH IHTETPYBaHHS.

1. a) I[ 3 + 2 +5dex; 0) I(xs—x%—@c\/;jdx;

cos® x V1=x2

44



B) I(sin(3x +1)+2¢ )dx ;

) I3xzex3dx;

)j( ot x—3’“jdx;
B) j (cos(l—zx)+(5x+1)9)dx ;

) I4x3 sinx*dx

2 5
. a) ————+sinx |dx ;
J-()c2+3 sin® x J

B) f(cos(l - 3x)+ 25 }ix :

) j5x4 sinx’dx ;

.a)j[

4x+1 3 j
B e+ ———ldx;
) J-( cos? 3x

) j7x6(3+x7)5dx ;

.a)j(

sm X

7x}dx ;

+e* |dx;
cos X

45

6) j(2+\/_f+—j

r dx |
) J-[9+4x cos’ 3xj




B) I((3+5x)9 412 )dx ; r) I

1) I6x5 sin(x(’ + 5)1)( ; e) I

. a) j(%—3sinx+2*§‘jdx; 6)

3x-1 3 .
®) I[e i sin? (1 —2x)]dx ' 2

) J‘:"xzex3 dx ; €) I

. a) j(zcosx— 2 +4ex)dx; 6) j{(3—\/})3+%}zx;

sin” x

4 3
n) j7x6 cos x’dx ; 2 J‘[sinz(:+2x5)_ct352xdex.

2
. a) J.[3sinx+4x— 2 jdx; G)J \/;+L2J dx;

2 +1

46



2 3
— dx ;
) J.[cosz(4x+1) 1—5xJ N

l '[3+x

10.2) j[5~3x—2cosx+ 4 2de;
9-x

2543 3
- - @ d ;
®) I[e sin2(1—2x)J 8

) j9x8(1+x9)sdx ;

11.a) j{ﬁ+5i;x_4dex;
B) I(cos(4x—3)+3e3x)dx;

1) I4x3exdx ;

12.2) j(s . 2_4+COS32x)dx;
B | ((2—7x)5+3sin(3+4x))dx;

1) I5x4 cos x dx ;

13.2) J.Ecos x

> 5sinxjdx ;

5+ x

47

r) I 3+4x) ]d X

==
g

4
1 2 dx .
e)_f X cos x4 +5|n2x] X
0 (154 o
3 4% — dx ;
T) j( sinx + 2 +1) x

+l)jdx'
0) j %—x6+2x2'\/;jdx;

X

2x . X3
342 cosz(x4

6) j[x-\/}+2x4+iéjdx;

X




B) I( —351n2 Sx)d

) J.6x5 cos x%dx ;

3
14. 5%+
a)J‘( cos? x «/5+x )

B) ( _ 532 3)6)
sin® 2x

H)I8x7(5+x8)5dx;

sin” x x2

15.2) J.(Se L S R
B) f(52_3x +(2—x)7>ix;
1) I7x6 cos(3+x7)dx;

16.2) j(5cosx+§—5-2"]dx;
X

2 245x
& J‘[cosz(3—4x)+e J )

1) J-Sx3ex4 dx ;

17.2) I(Sex—3sinx+ 6 jdx;
CcoS™ x

<)

48

0) I( x +5x° —%de ;

X

> +3c0s GXJdX;
3-4x

2 3 .- 4
€) I(xln3x+3x sinx jdx.




B) J.(Z cos(3—5x)+ 3 +54xjdx ;

) I6x5<2+x6)9dx;

18.2) j(3+2e"—9 > de;
X +Xx

B) I((2 + 3x)9 +cos(l— Sx))dx ;

) j8x7<5 + xg)sdx ;

6
19.a) [5)‘ —4cosx+ )dx :
I x> +4

5 4
d
®) I[2—3x ' sin2(2+5x)J

6x° .
A J‘4+x6 a

20.a) I{3sinx +

4-x?

+e2% de ;

Qe

) j10x9(3+x10)4dx;

21.a)j(2"+ 2 jdx;

9+x cos? x

+3~6"]dx;

49

r) I 2 de
1-9x°

5ctg® 4 5

e)j — 2x"sinx> |dx
sin“ x
1 \/— ’

6 —3 x] dx

[




-2 sin(l - 6x)jdx ;

3
®) J(Z—I—Sx

1) ISx43xdx ;

5
22.a —4% + dx ;
)I(x +36 sinzxj

B) I((3 — Sx)8 +2cos 3x>]x ;

1) I7x6 sinx’dx;

23.2) j (3sinx+

x“+4 sin“x

B) I(36x —2cos(2— Sx)}bc ;

1) j8x7 sinxSdx ;

3
24, +5° dx ;
Y J-[\/x -9 +sin2xJ

3
®) J.(oosz S5x

) j9x8(5—2x9)4dx;

_23X+2de ;

5 2 _
25.2) J.(3e o _9]dx,

B) j(23 54502+ 3x) }Zx

5 30,
2 _-zjdx’

50

9—16x2

r) ((2 - 7x)7 + 3 )dx
e) (x3(1+ x“)5 —cos® xsin x)dx.

—x%/;+2x4jdx ;

0) J- i—x%/;+5x4 dx ;
G

r) L—?;sian dx ;
Vax? +11
5
e) (xﬁcos(2x7 3)+Sln—dex.
X

(x%+(3—§/;)zjdx;

e
3 + dx ;
4x° -1 5+6x




) J-Sx7 sin(3 —x® )dx ;

26.a) J-[3~4x —5sinx + 3 de ;
Vx? +1
5
32x+l _ d ,
& I[ sin®(3x—2) !

1) '[5x4€"5 dx;

5

sin’ x

27.a) j[
B | (2sin(5x+1)—

1) ISx7 (x8 —2)5dx

3
28.a Z 5.3+
)j[x =

3x+

4
+16

+3-6* —4cosxjdx ;

> jdx;
2

jdx ;

B | (2(5 —3x) —5sin(l - Sx))dx ;

1) Ileg cos x'0dx ;

29.2) I(S -

x> =36

3

4
B) J‘[3x+5 _cosz(

Tx—1

)J‘b‘ ;

—5sin x]dx :

o1

—

5
_3-tgz Xde.
sin“ x

L -

J5+3x
4 3 5 )

6) j( X +2x ——dex,

X

4
r) j(Zcos(5+2x)— 31ac jdx
4 5x°
- ldx.
e)J 2+4% 2x4—7j y
3
6) I[C—(Pr%)}}dx;
4
) || 5% - —— ldx;
I[ V25x? +3J
2x* 5ln’ x
- dx .
e) (COSZJC5 X Jx

0 || 5%+ jdx
) ( 16x* +9
3 2x5
e - dx .
) J-(tgg’ xcos?x  sin? x7]



l '[2+x

30.&)I(SCOSX—4-SX +

56x+1 dx ’

n [4x -3t ax;

3aeoanna 21.

OO0uncIuTH

iHTerpyBaHHSI HYaCTUHaAMHU.

1. a) Ixezxdx;

2. a) Ixsin3xdx;

3. a) j(2x+1)cosxdx;

4. a) Ix-Zxdx;

5. a) I(l—3x)-4xdx;
6. a) Ix3ln2xdx;
7. a) Ixz log; xdx ;
8. a) Ixs In3xdx ;

9. a) J.x052xdx ;

2 de
Vx2 -3

iHTeTpaNH,

€) J-(Stg X—2x Cos X Jd

sin® x
j dx;

-
( 3
2-9x  arase

><|l\)

6)j
J
e)j

r)

}zx ;

X" dx
cos? x® 32X 49

BUKOPHCTOBYIOUH  (hopmyity

5) j(xz +1)cos xdx .
5) J.xzezxdx.

6) jx2-3de

6) j x% sin3xdx .

5) J' x% cos 2xdx .

6) j(1+x2)ede.

5) j(z—xz)sinxdx.
5) j(4+x2)cosxdx.

6) j x% sinSxdx .



10.2) I (1+3x) cos 2xdlx :

11.2) I(2—5x)sinxdx;

12.a) jxesxdx ;

13.2) I (2+3x)sin 2xdx :

14.2) I (1= 2x) cos 4xdx :

15.a) Ix~7xdx;
16.2) I(2+5x)-3xdx;
17.2) J.xz In3xdx ;
18.) I x log, 2xdx ;
19.2) I X8 In2xdx ;

20.2) Ix~72xdx;

21.2) j (2 + 4x) cos 3xd ;

22.2) j (2 3x)sinSxdx ;

23.2) I(5+2x)~6xdx;

24.2) I (3= 2x) cos 4xdx ;

25.2) I (2 + x)sin 4xdx :

6) .[xzel*“xczx.

6) J’(z +3x2)e"dx .
6) I(l —2x?)cos 2xdx .
6) J'(s —x2)edx .

6) J'xz A dx

6) j(s +x%) sin 4xdx .
5) J-xz cos 5xdx .

6) j(xz +5)e¥dx .

5) _[(3 +x%)sin 2xdx .
6) J'xz cos 6:xdx .

6) J' x% sin 7xdx .

6) I(l —4x%)etdx .

6) J.(l +4x%)eXdx .
5) _[(2 + x%) sin 3xdx .
6) j(l +2x%)eMdx .

0) J.x2 -5%dx .



26.2) Ix-9de;
27.2) I(3+4x)~5xdx;
28.2) leoanxdx;
29.2) Ilegxdx;

30.2) I 7 InSxdx ;

3aeoanna 22. 3HaNTH IHTETPAIH Bil (PYHKIIIH, [0 MIiCTATH KBaIpaTHUI TPUWICH.

dx
1 a) | ———;
)Ix2+4x+5

dx

dx
3. a) | ——;
) J‘9x2—6x+2

2) I dx .
Vx? —8x+25

dx
5 a) [———;
I5x2+10x+1

dx
7. a) | ——;
J‘xz+5x—+—2

dx

J‘\/)cz+3x+5 ;

8. a)

a) | —m
I\/4x2+8x+20

a)j dx )
Va2 —12x+27

6) _[(1 —7x?)cos 2xdx .
6) j(z +3x2)sin 2xdx .
6) j (% +3)e*dx .

6) _[(4— 5x2) cos 3xdx .

0) J.xz sin 6xdx .

6)I x+2

\/4x —2x—

6) J';"X—Jddx
x"=3x+4

6) I%x

Vax? —12x+10

2x-3
0)
J‘x —10x+26

6)I 3x-2
V6x — x> =5

5x 4
X
2 -[Zx —-12x+20

6) J‘de

Vx? +8x+32

_[ 3x-2
452 +24x -3

54



dx
9. a) | —;
J‘)52-1-5)6-',-4

dx

J‘\/2+2x—xz;
11. a)j

10.2)

5x2 —10x+3

12.2) j#;
Vx~ +14x+40

13.a) | ——
J‘3x +42x+1

14. a) IL;
Va2 —12x+32

15. a)j

2 +4x-5"

dx
16.a) [————;
j Vax? +24x+1

17. a)j

x2 —4x+3

1ga)j___lé;___-
Vax? —8x+16

19a)j

9x? +6x+1"

20a)j————————
5x°—=10x-1

21.2) IL-
Vax? —4x+2

55

0 f
o [
)
0 f
Y
0 f
0 f
o [t
Y
I
o [
o[22
O

J‘\/x2+4x+3

6x—5
I S
Va2 —10x+34

I9x+1
3x? —6x+2

4x -3

S5x+2
2x2 —12x+3

S5x—4

Vx? +10x+29

4x+1
4% +16x+3

dx .

dx .

9x -2 ax
V3 —2x—x?

Tx—4
x? —5x+2

x+1

V4x +2x+4

3x+4
2 +3x— 4

4x-3
V4x +12x+8
2x—3

——

4x -5

dx .

dx .

dx .

2x% +12x +10



22. a)j

X —5x+l

vx“+16x+17

24, a)j

x> —5x+3’

25.a) d

dx

I\/x2+4x+20;

26.a) |[———
I5x2+10x+2

dx
27.3) | ——
J‘\/4—236—362

28. a)j

29.2) dx

%0 a)j 4x+5

Busnadenuii inTerpaj. 3acTocyBaHHsl BU3BHAYEHOI0 iHTerpaaa

—42x — 1

I\/x2+16x+65’

6)J 5x+4
\/x —8x+32
_[ 2x-3 dx
4x* —24x-2

5x—6
Vx? +10x +34

_[ O9x -2
3x2 —18x—1

0) dx .

dx .

4x -3
0) | ———dx
I\/xz—4x+3

J‘ 2x+5 dr

2x? +12x +1

4x -5
0 J‘\/x2—10)c+29dx
J‘ x+4

2—dx.
4x° —16x+1

2x+1

0)
'[\/x —18x+80

3aeoanna 23. O0UMCINTH BU3HAYCHI IHTErpaIH.

1
1. a) Jxﬁ(l +x")dx;
0

i 2
. a)£(1+9x2 "2

3

—4x

Ji:

56

G)j.x-2xdx.

/4
6) sz cos 2xdXx .



1 2
3. a) J.xzex3dx; 0) Jx3 In 2xdx .
0

4. a) Jl.x“(x5 —1)ix; 6) ”ﬁZ—xz)sin xdx .
0 0
1 2
5. a) jsz"“dx; 6) ij In 3xdx .
Ly 1
6. a)j3jx5dx; 0) Jx.szxdx.
7. a)j'x8(1+x9)5dx; 6)j.xze2xdx.
0
1 /3
8. a).[x%"dx; 6) [ (2-5x)sinxdx
0
9. )j:l‘:’; : 6)jxe5xdx.
/4
10. a)jl+2x. 6) I(2+3x)sin2xdx.
0
1 1
11.a)jx7<1+x8)5dx; 0) Ixz 4% dx .
0
/4
12.2) j 3x+1) ; 6) !xsin4xdx.
/5
13.2) jx e dx 6) jxcos5xdx.
0

57



14.2) ij()ﬁ —1)9dx ;
0

1 5
16.a)j Y v

6
0 4+x

17.2) j.x9(2+x10)4dx;
0

1
18.2) jx4.3x5dx;
0
1
19.a) jV4+5xdx;
0
1
20.2) j Y1+ 7xdx;
0
L \7
21.a) jx8<x9 —l) dx ;
0
1
22.2) j‘{/l—xdx;
0
L 5
23.a) jx4 -e* dx;
0

24. a) Jl.x7(x8 —I)de :
0

2
6) sz In3xdx .
0

2
6) jx3 log, 2xdx .
1

/6
0) chos 6xdx .
0

1
6) jx-72de .
0

/3
6) j(l +3x)cos 3xdx .
0

1
0) Ixze3xdx.
0
/3
6) j(2+ X)sin3xdx .
0

1
6) [(1+2x)e™ .
0
/3
6) I(Z +X)sin3xdx .
0
/3
6) [(@—7x)cos 2xdx.
0

1
6) I(3+4x)~5xdx.
0

58



T

5
25. a) jsinSxdx ;
0

8
x
dx

2+x°

26.2) j
0

27.a) jx3(2—3x4)5dx;
0

1
28.2) sz 2%
0

dx

1
29.2) ;
'!;\/1+3x

dx

1
30.a) ;
{3\/1+7x

3asoanna 24. O6uucnuTH wIomy Qirypu , sika oOMeKeHa JIHIIMU:

1L a)y=+x,y=2-xy=0;

2. a) y:‘/zsy: V_xayzl;

3. a) y=e',y=1-x,x=1;
4. a) y=lnx,y=1-x,y=1,

5. a) y:—\/;,y=—%x:

6. a)y=\/§,y=%x;

2
6) jx91n2xdx.
1

/3
6) [(4—5x)cos3xdx .
0

/6
0) Ixsin6xdx :
0

/2
6) I(Zx +1)cos xdx .
0

1
6) [(1+3x)e™dx .
0

2
6) IlenGde.
1

x=2cos’ ¢
0) g
y=2sin"¢

6) p=2c0sP,p=COSQ .
X =4(t —sint),
6){ (t-sint)

y=4(1l—cost), y=0,0<t<27.

6) p=3sin3p.

x =4cost
0) L.
y =2sint

6) p=2(1+cos®).
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9. a) y=e,y=1-x,y=¢;
10.a) y=x>,y=2—-x,y=0;
ll.a)yzxz,y=x+2;
12.2) yzxz,y=x+6;
13.a) y=x’,y=—x,y=1;
14.2) y=x*,y=x,x=2;
15.a) y=—x?,y=x—2;

2

16. a) y:—x3,y:—x ;

17.a) y:\/;,y:2—x,y:0;

1&a)y=2ﬁy:(%j,y=2;

19.a) y=x’,y=—x,x=—1;

20a)y=3ﬁy=(%j,y:3;

6) x=4cost
y=4sint

0) p=6cosQ.
_ 3
6) x—4cos3t.
y=4sin"¢
0) p=3(l—coscp).

5) X=t-sint,
y=1-cost,y=0,0<t<2xr.

0) p=2sin@,p=sing .

x=2cost
0) .
y =sint

0) p=4cos3p.

5) x=2cost
y=2sint

0) p=4(1+005(p).

x=2cos’ ¢
0) g
y=2sin"¢

6) p=06sin4o.

5) X =2(t —sint),
y=2(1-cost), y=0,0<t<2x.

0) p:6(1—ooscp).
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3 x=15cost
2l.a) y=x",y=—x,y=—1; 0)

y=3sint
1
22.a) y=—,y=x,y=4; 0) p=4cosp,p=2cosQ .
X
3 x=9cost?
23.amy=—x",y=x,x=1; 0) L
y =9sint
1 .
24.2) y=—,y=-x,y=4; 0) p=4sin2p.
x
3 x=8cos’ ¢
25.a) y=—x",y=x,x=—1; 0) 3
y=8sin"t
x Ly
26.a)y:e,y:(—j ,y=e; 0) p=8cos2¢.
e

5 {x =6(t —sint),

|
27' =73 =X, :81
Vy=Fr=ny y=6(1—cost), y=0,0<t < 2.

28.2) y=—x’,y=x,y=1; 0) p:4(1+COS(p).
1 x =4cost
29.2) y=—,y=x,y=-8; 0) .
X y =sint
30.a) y=—x>,y=x,y=—1; 0) p=4sing,p=2sinQ.

3asoanna 25. OOumcnauT HeBinacHi iHTerpamn (abo IMOKa3aTH, MO0 BOHH

po30iraroTecs).
Todx S dx
l.a) | —; 6) | —.
)£x3lnx )£x2+2x—8
© 2 /2
x“dx dx
a)J.X3+1 ) J.smx

0
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Todx
38 £x2—4x+8’

T dx
4.a) | ———;
J.x2+5x+4

5. ) Ixze‘xgdx :
0

6. a) sze dx ;

7. a) T dx

X% —6x+10
dex_

X

8. a)
1

9.a) J.xe’zxdx :
0

10. a) Ix’3 sinx~2dx ;
1

dx
11.a) ;
'!x\/InSX
12 a J-(3x +6x)dx
' X2 +3x2+2
O xP+6x+34]

CoSX

xdx
6) j—(xz sy

x3dx
'([x -16

2+2x+3
0[5

6)} dx
X2 —2x-3’

/2
0) jtg xdx .

/2
0) jctg Xdx .
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14. a)

15.

16.

17.

18.a

19.

20.

21.

22.a

23.

24,

jl dx )
Jox2-8x+12’

a) I x3e ™ dx ;

0
0 7

a) jxeeX dx ;
-0

0

dx

a) [———

£¢x2+4x+14
T¥Inx

) | .

0

dx ;

o0
a) J-xe"“‘dx :
0

o0
a) I x4 cos x3dx ;
1

J-(5x +1)dx

0 X+X

< dx
a) | 55—
) £x2 ~10x+50

0

O

J x?—6x+5

64)2
5) j~ dx
0 VX2 —8x+12
”J/‘4 dx
1-sin2x
ZJ/‘4 dx
5 1-cos2x
J- (x> —1)dx
—4x-8°
Tx3 1 ax+1
0) I—dx.
4
dx
0) | ———.
) -!xz +2x-24
/4

5) J‘ dx
—
o COs“X(1-tgx)

/4 dx

o _
) ”-!-esin2 x(1—ctg x)

6) j xdx

x+8
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25.

26.

27.

28.a

29.

30.

o0
a) IX’S sinx~*dx ;
1

5) j)- xdx
> .
X -9

¢ dx

1[1\/x2+6x+5 .

/6

6)

dx
0 1-sin3x

/6 dx

S _
) ! 1-cos3x

5 i (x® = 2x)dx
o X' —4x®-45
O x4 +3x2+1
6) j—

X5

dx .
-2
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Judepenniaabue yncjaeHns GpyHKuii qekijibkoX 3MiHHHX

3asoannsa 26. [lna nanux (yHKOIA BKa3aTH 00JIACTh BU3HAYCHHS Ta

o0y ryBaTH i Ha KOOPIUHATHIH IIIOIIHHI.

In x

Jry-1

1) z=x’-y+

2 2
3) z=,/2x-3y +Ig(%—y7—lj .

5) z=\/;+y3+e"2”y+6.
7) =Xy —{/X=5y + ———
9) z=3x+arcsin(2x+5y—-9).
11) z=/x +In(y -1)-x

2 2
Xy

13) z=Ilgx—4|—+2—-1.

) g 9 4

15) z=¢" —logy 5, 10 X
17) z=y® —arccos X +,/y .

19) z=sinx— 2

21) z=y? +,/x—-3y-9—Inx.

23) z =arcsin X —/4x+3y—12..

,/4x+ y-—

a2 —9y? 36

2) z=5"—In(x* + y> —16) .

2 2
4)z=e* —log, (X——y——l}

6) z=cosy—lg(y— x> +5x—6).

8) z=5-x*+3y” +10g, 3,6 X.

10) z=eY —arccos(x2 + yz).

_Iny ey
J2y+3x—6

12) z=

14) z =3y +arcsin y—i.

Jx
16) z=+/Xx2+y?—25-In(x—Y).

1
18) z=xy ———-=——+100, V.
\lx2+y2—25 "

20) z =arcsin x—arcsin y .
1
22) z=1-lg(x* +5y* +1)- ———.
) g( y ) =
24) 7=V’ —log,(y-5).
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2 2
X2y
25) 2=tgy+4 %+ 1.
) 2219y 455t 5

27) z=y? +log, (3x +5y —15).

29) z:e‘&+arcsin y.

JX+Y

lg(x2 + y2 - 25)°

28) z=siny+4/x—3y+6 +i.
Jx
1

VJaxi+y? -4 .

26) z=x2+

30) z=tgx—

. . . . 0L o .
3a60anna 27. 3HAWTH YaCTWUHHI MOXIIHI a—,— Ta TIOBHUH

nudepenian ykuii dz .
1) 2= 1 xy—x.

3) z:arcsinz(x2+y3)+3y.

5) z=xe™ +In(3x +4y).

7) z=.Jy +tg(x+y)-x°.

9) z=5x*+3y? —ctg(x—y).
11) z=arctg® x+e” —sin®(xy).

13) z =5x—3y? +cosz(x3 + y).

15) z =5x* —4y® RN
tg(xy)

17) 2 =1g(x* — y) +Vx +5y2.
19) z=+/x%+y3 —x* +e?Y.
21) z =arccos( x> —y°) +3y*.

23) z :%+ x4 —3/4x -3y .

25) 7 =tg(xy) +3x +y2.

X 0y

2) z=300s%(3x+2y)-Inx.
2

3
ey,

6) z=+/x*+y® —ctg(xy)+2y.

8) z:xexy+3y2—\/z.
y

10) Z=%—3X+i.

X2 +y y?
{2 3
12) z_(x +y )S—ng+5y.

14) z=y* -3V _sin X,
y

4) z= Xy

16) z =x*+cos? y—In(x+Y).

18) z :W+3X—(2x+3y)1°.
1
+3y

22) z7=(y? +5x)° —%.
X

20) z = 2y —cos® X+ -~

24) 7=6x"—[y +In(x+Y) .

26) 7= x5+‘{/F—In(x2—\/§).

66



27) 7=3x+6y* +e*"¥ —x. 28) z=2x"* —53y? + -1

vy

29) 7 =5x——L +sind(xy). 30) z=In(x*+y?)+x.

Yy

3agoannsa 28. O6uncIuTH HAOIIKEHO 32 TOTIOMOTOI0 An(epeHIiary
3Ha4YeHHS (YHKIIi Z IpN BKAa3aHUX 3HAUYCHHIX apryMEHTIB X Ta .

1) z=yx3+y?%; Xx=2,05; y =0,98.
2) z=3,[x4+y3 : x=0,07; y =0,95.

3) z=x%; x=104; y=294.
4) z =arctg(x? + y*); x=095; y=0,08.
5) z =arcsin(x*>+y®-9) ; x=096; y =2,03.
6) z=4x>+y*+6; X=297; y=105.
7) z =arccos(x® +y? —17); x=2,07; y=292.
8) z=X+y*+2; Xx=106; y=091.
9) z =arcctg(3x + y* —27) ; x=397; y =2,03.
10) z = (x—4)¥; X =4,95; y=304.
11) z=3x*+y5-21; X =2,05; y=194.
12) z =arcsin(x°> +y—7) ; x=106; y =598.
13) z=%4ax+y®-3; X=494; y =2,03.
14) z =arctg(3x? -2y +6); X=4,06; y=2098.
15) 7 = (4x—11)"" ; X =2,93; y =2,05.
16) z = arcctg % ; x=4,04; y=0,07.

17) z=+/3y° —4x° ; x=196; y=4,02.
18) z=34y+x*+32; X=2,98; y=304.

19) z=(3x—5)""; X =2,05; y=0,96.
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20) z:arccos(\/;+\/_—3); x=103; y=39%4.

21) z =arctg Y ©-23, x=297; y =5,06.
x3-25"

2) 7= |©C+2=8. x=2,02; y=304.
y°-3y+1

23) z=(3x—8)¥*3; x=305; y=094.

24) z=In(y*+x3-8); x=0,98; y =2,03.

25) z=4x*+y*—1; x=105; y=299.

26) z=arcsin(3/x —3[y +1); x=096; y=8,02.

27) z=arctg(18—y* —x?); x=3,03; y=2,04.

28) z=(9-2x)""%; x=395; y =1,03.

29) z=In(x>-y*+1); x=098; y=104.

30) z =32y —x*+17 ; x=197; y =0,06.

2 2y 52
3asoanna 29. JJosecTH, 1110 6_121+8_ 6——0 SIKIIIO:

OX~ oXxoy
1)u=—|nx+lx2ey+X' v=lxy2—xey' W=—y—2—£y3
2 ’ 2 ’ 2x2 67

3

1 . X .
2)u=x|nx+gx siny; v=———ylInx+x; w=xsiny+Iny.
y

3)u=£x2tgy—lezx; v=— 4 xIncosy +6y; Wzlyze
2 4 X 2

1,, 1 1 . 1 4
Hu==x +=00s3x; v==ysin3x+xlny; w=——y" " —yliny.
) XYy 3 y oY Ty

1 3x 1 3x
Bu==e>+ycosx, v=—=ye —_—;
) 9 y 3V 2y

3

y y

1.3 1
Blu=-x’tgy+—>; v=xe’—=x’Incosy; w=x’——>7-
) 6 9V ey 2 Y

6x*
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x_ Y
2x2

1 3 1
==Yy COSX+—+6V.
6y 2y y

eV,



o=ty -y v=Zyte s X e 2y

3y? 6y

8)u=—sinx+%xzcos y; v= ycosx*%xesy: w=cos y— <.

. 1 1 y y?
9u=Insinx—x2y% v=oxyt—Zyw* w=x3y?i-— 4 Y
) y 2 T Y T Jcosx | 2sin?x

2 2
10)u=sin?(x+y)—=—: v=xIny+ylnx. w=cos?(x+y)—I—+tgx.
2y 2X
11)u=arcsin3x—lyx2; velxeoyingo 3 . w=1y3—x2y.
2 2 _0y?2 6
1-9x
2y v 3y
12)u=ctg2x+arctg x; v=—p— +3/y.
) J g sin? 2x 3}/_ (1+x) Y

3

13)u:ix6+yzlnx; v=—Y txcosy; w=—siny-— 1xy +1g° x2.
30 3X

14)u:%\/g—ge2yx2; V:Eezyx—ixsy“; Wzix“yf’—lyz\/;.

2 20 20 2

1.5, y 1 4.3 1 5,2
15) u=—-arctg Xx—=x“siny; v=—"—+-—Vy'X°; W=— —sin
) 9473 y 1+ x? 127 207 y
2y 1 3.X 4. X

16) u = 2arcsin X + y%e*; v=-— +Zy%e: W=y|n2x—%ye.

1-x?

Xy Xy
17)u— :i/_+e © v=-xcos?y; w_%sm2y y2¥/x - e

18)uzlJrcoszxy; v:—COS8y—4xy5; w:gys—y—3+tgx coszxy
X y 8y 3 X X
19)u=—|n—x—£ezx; v=|n—y—xtgy—lnx; Wzlyzezx—lncosy.
y 4 X 2
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R 4 5 1 3 4 5 1 3
20)u=—InsinXx+—+/X°y; v=yctgx+=xe*; W=——,/ ——e¥,
) 15 y ye 3 15 Y 9

21)u=m—2X—arctgx—2y; vV=6y°x+ yz; chosx_ln_zy_yel
y 1+x X

22)u=arcsinx+%x3y; v=iz— y +5\/§; w=1—%xy3+3_
y

y 1—x?
X3 y e¥
23)u=tgx+——xtgy; v=e’Inx——=—; w=xIny—-—+2y.
6y COS“~ X X
x* 3 y X X
2 u=ctgXx——=+Yy> V=—Z—————+X; W="——arcos y.
6y sin“x  J1—y?

1 3 . 1, X
25 u==x"—-ysinx; v=—=Yy“CoSX—
Ju=x"-y Y 1

1.2
; wW=y—=xy-—arcctg y.
V2 y 2xy gy

2
26)u=1x3\/y—lncosx; v=—%x2\/F+e”y; w=-ey Y

6 20082 X

27)u=—y*x?; v:gxwl(2y+l)3; W:éy4—%wl(2y+l)5+ylnx.
2 4
B)u=25 - @)% v=2@xe v -y we—Lo
32 15 15 ox

X

X X 4
29)u=y’Inx—4e2; v=2ye?—

. y
+3X; w=tgy+
cos?y g9y 12x2

—-ylgx

4 5 . 1 6 2 3 1 2,4
) u=—yx>siny——x"; v==+vx°cosy;, w==yx".
) 15 y 30 3 y Zy

3aeoanns 30. Jocningut QyHKIIT HA €KCTPEMYMH.

1)Z:§x2—5xy+y2—8x+7y. 2)2:2x2—xy+§y2+3x—9y.
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3)z=gx2—xy—%y2—9x+3y. 4)2:%x2+2xy+1—21y2—2x+3y.

2

5)z:%x2+2xy—gy2+3x+2y. 6)z=%x2+4xy—gy —16x—y.

2 2

7)z:§x2+5xy—1y —x+17y. 8)z:£x2+2xy—ly —4X+7y.

2 2 2 2

2 11 2 2 2
9)z=x +7xy—?y —17x—24y. 10) z =3x“ —5xy +2y“ —18x+15y.
1) 2 =x% —3xy +2y? —16x+22y. 12) z=4% + xy + y* +13x +9y.
13)z:gx2+4xy—3y2+6x+14y. 14) z=2x* +xy +1 y? + 2x+5y.
15) 7 =5x — 2xy + 2y% —18y. 16) 7 =6x% + xy — y? +6x —12y.

2 2 1, 2

17)2=2x"—xy —y° —28X+7y. 18)z=§x +4xy +3y° +6x—2y.

19) z=X? + xy + y? + x—4y. 20)z:§x2—10xy—5y2—7x+1.

2) z=x2-3xy +2y?—-3x+6y. 22 z=%x2+4xy+4y2+3x—4y.

23) 7= x> +3xy +5y% +5x+2y.  24) z=3x*+2xy +2y> —16x—2y.

25) 2 =2x% +3xy + y? + x. 26) 7 = 4x% —xy + 2y +17x —6y.

27)2:%x2+xy—y2+4x—11y. 28) 7 =5x +4xy + Y% + 6X.

29)z:gx2+4xy+8y2—3x—4y. 30) z = x% —3xy +5y? —14x + 21y.

3aeoanna 31. 3HaiiTn HaliOLIbIIe Ta HaifiMeHIIe 3HaueHHs (QyHKii

z=f(X,y) B obGnacti D, sixa oOMex)eHa OCSIMH KOODPJMHAT Ta BKAa3aHOIO

IIPSIMOIO.
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1) z=x? —3xy —12x +18y;
2) 7 =2x% +3xy + 2x - 3y;
3) z=x% +3xy — X+3y;

4) 7 =3x2 +2xy —10x — 4y;
5) 2 =x% —3xy + 2X +6Y;
6) z= x> —xy +3X;

7) 2 =3x2 —2xy —16x +6Y;
8) z = X* +3Xy + X+ 6Y;

9) z=2x%—2xy - 2V;

10) z = x?3xy — X —3y;

11) z =3x% —4xy + 4x +8y;
12) z = 4x% —2xy — 22X+ 2V;
13) 2=2X> — Xy —2X+Y;
14) 2= X2 + Xy + X+ 2Y;
15) z = X2 +3xy + 2X—6Y;
16) 7 = 2x? +5xy — 2x +10y;
17) 2= X + 2%y +2X — 2y
18) z =3x? —3xy —3X +6Y;
19) 7 = 2x? — xy —11x + 3y;
20) z = x? —3xy —x—3y;

21) 7 =2x% + 2xy —6x —4y;

y =14-2x.



22) 7= x> +3xy +10x +6Y; y =—Xx—5.

23) 7 = x? —2xy + 2x—6y; y=—6-x
24) 7 =3x? +4xy —2x—4y; y=2x-3.
25) 7 = x? —3xy —5x +12y; y =10—2x.
26) 2 =2Xy + Yy + 2X—2V; y=x—4.
27) 2 =xy +2y% —3y; y=4-2x
28) 7 =3xy —4y? —3x—y; y=5-x
29) z = 2xy +3y? —2x —2; y=X+5.

30) z = X% —4xy — 2x + 20y —10; y=8-x.

3agoanna 32. 3 gocnigy MK BeTUYWHAMHE X Ta Y Oyia BCTaHOBJICHA
3aJIeXKHICTD, SIKa HaBeJeHa B TaOJMLI. 3a JONOMOIOI METOAY HaMEHIIHX
KBajlpaTiB BHM3HA4YMTH JiHIHHY ¢yHKUil0 y=ax+b. Ha koopnuHaTHil
wiomuHi  Oxy BIAMITUTH EKCIEPUMEHTANbHI TOYKH Ta MOOyIyBaTu

3HalJIEHy NIpsMY.

Ne
Bap. XL | Y1 | X2 | Y2 | X3 | Y3 | X4 | Y4 | X5 | Y5
1 1 4 | -1 3 o|-1|-2}]-1|-3]-+-1
2 4 12| -2|-3|-3|-4]|2|-4)|1 -5
3 4 4 2 3 1 1 3 1 0| -2
4 -2 4 -1 2 0 1 1 1 2 -1
5 7 4 5 3 4 1 1 ]-1] 2 -3
6 2 4 3 2 5 1 6 | 2| 8 | -3
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10

11

12

13

14

15

17

18

19

20

21

22

23

24

25

27

30
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Judepennianbui piBHAHHSA

3agoanna 33. Pos3s'szatm gudepeHIianbHI PIBHAHHA IIEPIIOTO

MOPAIKY.
X 2 , 3
1.  a) —dx—y(@d+x°)dy=0; 0) y'= ;
y @y +0(y° +y)*
2 2
, — Xy +4x ,_ X+y+3 |
5 y =Y ><y2 ; )y =<2 Y*+e .
2x+2y-1
) '=f5:§1:1; e)yﬂuxzxﬁnxam5x.
X+4y-16 X
V1+x? _ , COSXCOS°Y
2. a) xInydx— dy=0; 0) y=—5—
y sin® xsiny
by Xsee Y. b y= 27Xy
X X 3x+3y-1
, 5x—y+17 ) x2
py =2 0y -t
3x+5y-1 X \x®+6x+10
2 3
3. a) dx+——dy=0; 6) y =X,
cos y 1+ x2 ysin3y
B)YZXUB%EX+X; r)VzﬂﬁEﬂiE;
X X 3-x-y
, 2X—y+7 ;2 tg X
wy =2 0 y-—Lo=——.
X+2y—-4 sin2x x2 -1
y2+4y+20_

4. x(y* +4y+5)Inxdx—dy=0; 6) y'= ,
) X"+ 4y +9) y )Y DIt

4y

B) y’:ie X 4 ':M;
y

' 0y 7-x-y

= <
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H) y’——7x_11y_24- e) Xy’_y—m
2x+7y—17 x> +8X+25
Inx y y® +3y2
a dx =--dy; 0) y'= ;
) 314 y2 x> d )Y (5y* +6Yy)cos? 7x
. 2X+ ., X+y+10
B) Y = y ; ry :y—'
X—=y 5X+5y-1
, —bx+4y+15 , o2
=— 7 - + ytg X =cos Xsin“4x.
n)y 6x_5y_18 e) y+ytg

2
a) (y? +3y)dx+( y|+3)d =0; 0) r_ oS 2%
x“Inx

y(y*+2)
B) y':cosecycos3l+y r) y’:w;
X X X+y-3
, —3X+4y+22 , . 2
=— —yctg X =sinxcos“ 3x.
DY = e ¢) y'-ycg
3 2
a) dx—xye” In?xdy =0; 6) y’:w;
sin“ 6y
B) y =sec? LY. r) y,:—6x+6y—5;
X X 3-2x-2y
. X+2y+9 , 2y x*(6x-1)
Y - 8Xx+y+13’ Y X x2-10x+21°
- 4
a) SV _ o5 x 4 1)e¥" gy ; ) y = X I0X
3y?+2 3y%eY
8) v =cosec? L+ r) y,:—3x+3y—9;
X 7T—-X-Yy
, 2X-=3y+7 , 4_2x
= -2y=Xx"e
Y 5x+4y+6 ®) Wy -2y
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10.

11.

12.

13.

a) X 4y —5Y(sin2 x+1)dy :
y
2y? —5xy + 2x?
gy Y By
Xy
, X+Yy+5
Y CAx+y+2]

a) S'QXdX =(cos®x—9)Inydy ;

y +y

2
, X y.

B) V=" +;
)Y y2+2xy +13x% X

, X—=2y+9
1y SSAL LAY

5x—y

a) 3X2+1dx+ ! dy=0;

3y % +x)* ’
B) Y ==In=+=

, X=2y-12
Y C12x+y+6’

a) X dx = (y3 + y?)sin? xdy ;
Iny

B) X2y =y% —3xy —5x°;
, mX=2y+T
MY =Ty

a) sinxsin® ydx = cos® xcos ydy ;

77

0)y

r) Y=

e) y'sinx—ycosx=sin? xe

0)y

)y

€) y'cos X+ ysinx=cos? xe

5 y,_sinxcossx_
Jy@e+y?)’
") y,_3—2x+2y_
8x—8y+1’
&)y - =x2cosx.
X
6 y = Ix(C+3)
cosysin®y
) , 3x+3y-4
y S 1-9x-9y’
b2y ctg x
+ = .
Y sin2x  1+x?

6) y' =xe¥\[4-9y*;

XA+

5y*siny®

3+X-Yy .
2-X+Yy

, IxB+x%) .

" 7yPcosy’

, IX=Ty-1

X—y+4

COsX

sinx



14,

15.

16.

17.

B) ny':XZSGCS—y-F yz;
X

_2x+3y-1,

D Y= X+4y+6 "
2

2) Xsdx_ Y dy=0;
Ccosy sin3x

B) xyy = cosec Y+ y2;
X

, X+2y—-4
MY 2x+y+1"'

2
8) (y+Ddx =X rAxr20, .
In(y +1)

%y
B) ny':xze X +y2;

, Sx-14y-11
ny="—=-—"2 "=
3x—10y-5
5 2
2 X7 +3X
: ¢ 5x4 +6x y
B) Xy'=3xsecxsin4l+y;
X X
,  —3X+4y+6
DY s
X 1
: cos?2y  x*+3 d
B) xy' =5xcosec 2 cos2 Y+ y :
X X

78

ry

, 2x+2y-1
F) y =—y;
3-6x—-6y
) 2X+3 X2+3X
X +3X X —4x+3
6 ’:—;
' ye® (L+4x2)
., 4x+4y+5
F) y :—y,
1-12x-12y
€) y'_3X2_1y_ X3 —x
X’ —x \/x2+6x+34
, x(\x—3)cos?y®
6) y :—4,
Sy
1 5x+5y+4
15x+15y -8
' 4y 2x-1 2
- = S X
0 4x2 -1 2x+1
2 024
. X(X“+2)sin
o)y :%;
4y
T) ’:LM;
3x+3y+1

¢) y'+3x%y =e X sin?4x.

__ XInx
(y2+2)(y* -1’

3-x+y

!



. X+2y-1
D Y= X+4y+3’

3
18, ) =dx— 1Y
y sin“ 4x

4y

B) Xy' = 4xsec® =L + y;
X

, 3x+10y+2

M Y= 2X+3y+5

3eX’

19. —
2 Iny x>

2y

B) Xy’ =5xcosec® =L +y;
X

. X+2y-1.

0y ~3x+y-8’

20. a)

dy

4
dx—y dy=0;

iy D 5
5sinx q 1+y dy=0:

X+
y3 X4

B) Xyy =2y +4xy +Xx%;

. 3X+2y
Y C4x+3y+1’

7cos x’

R

21. a)

, —X+4y-6
8x—y+17 '

dx—2+6ydy=0;

5 .
) y' —5x*y=e* sinxcos®x.

o ax%eX
6) Y =———:
Y (y+7)
. 3X+3y+2
n y =2,
X+y-9
e) ’ y _ ACtgx 3
y'+——=e""cos X,
sin“ x
3X ain2 ,5
. xe®*sin
0) y=—4y;
oy
, X+y-3
r) y=—y ;
5X+5y-1

e) y — y2 =e'%xsin2x .

COS“ X
. X+ y?)sinx
6) y = XLy )sinx,
., 2X—2y+3
ry il Loy
10x—-10y -2
e) y’_ y :earcsinxsinsx_
1-x2
, V1+y?
0) y= ;
Xy Inx
, 3x+3y-7
ny =22 L
5-9x -9y
' y arctg x
e) y———=e xInx.
T



5

siny

cos? y
3+x°

22.

B) Xy'= yln2y +Y;
. x—2y-11
ny ==

X+y+4
sin®x yt+7

dx +
3y

23. a)

2 2
B) Xy' = y 5xi4-25x ;
2X+Y

5x+2y+3’

a) — dx-V4 9x2e>Vdy ;

2
B) 2yy'=xsecﬂ+2L;
X X

n Y=

24.

,X+Yy+2
H)y__x+4y—1’

25. a) xe¥(A+4y?)dx=dy;

2

B) 3yy’ = XCOSeC »

, —3x+10y+21
nYy=———""r—;
2x-3y-14

>dy=0;

Sy, 3y,

dy=0;
X
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6) y = XCOSX |
yV1+y?
, 4x—4y+3
Dy =2
T+X-y
)y — 38":)( y =x%% XInx.
c0s™ X
, 1
0) Y=—7 ;
y(X“+4x+5)Iny
, —-X+5
DYy =2
3x-3y+2

R 3
e) ¥ —3x?ycosx® =S¥ 54

. XL x®
6) ¥ =g
y“Iny
, +3x-1
Dy =Zoo
5-2y—6x
. 5x*+1  sin?4x
e) y+ z =— .
X+ X X7 + X
, 2X+3
0) Y=—"F— ;
ye(x*+3x+1)Iny
., 2X—-Yy+5
Dy =Y
4x—-2y+3

€0S2X

e) Yy +2ysin2x = .
) y+2y X% +8x



26.

217.

28.

29.

30.

5x* ) 5
a) —dx:(ﬁ+4)cos x7dy ;
y

_y 2
B) 4yy' =xe X+4L;
X

0 , —BX+2y+7 .
Y 3x-5y-8 '
3
a) ﬂdx:(y2+2)sinx4dy;
y+1
8) 5y’ = 2sec Lsin® Y 45 ;
X X X
,  —X+3y-9
M Y= 4x—y+3 "’
2 3
a) X +2dx— 3?/ dy=0;
Iny x°+1
8) 2y’ =3cosec Lcos” L 42 ;
X X X
, —X-Yy+3
u)y-—SX_y_9
3 3
X 3eY
a) dx + dy=0;
y2 \/;+5
B) 5y'=65ecz8—y+5l;
X X
, 2X+11y+3
N Y= X+2y-2 '
5 e
a dx=—dy;
) ysin? x° x* d
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6) y=xye*In’y;
, X+4y-1
r)y:—y;
3-x—-4y
¢) Y —4ycos4x = xes"* cos 3x.
. 3x%(cos? y +1)e*’
6 y = 22 v
siny
, 5—x+3
ny-——;
2x—-6y+1
9 y’+7X6+2Xy— tg? x
X" +x2 X' +x%
. X5*(sin®y+4
5) y =2 Y,
cosy
, x+2y-1
r)y=—y :
3X+6y+5
9 y,_9x8—4x3 X2 -xt
X2 —x* X2 —4x
5/ e?
. X°(cos®y—9)Inx
6) y = (cos”y—9)Inx..
siny
, X-y+4
r)y:—y;
2-3X+y

-1 .
~€0s "Xginbx.

sinx
e) y+———y=e

, X2(sin%y—4)Inx
cos y

0)y



») 7y =5cosec” L+ 77 ry y = SH2X=5Y
X 5y —2x+4

2X—-9y+2

sin4x93x
3x+2y+3’

e) y'—4ysin®xcosx=e

n Y=

3asoanna 34. Po3s's3atu 3agagy Kormri.
1. y'—yctgx=sinxcos®3x, y(z/4)=8.

2. y=sec? X4+, ye)==x.
X X

sin xdx
3y2 +2

= (cos2x+1)e¥ "2y, y(0)=0.

4. y'sinx—ycosx=sin®xe®*, y(r/6)=2.

2

/ X y
5. =+, 1) =1.
y yZ+2xy +13x% X yd)
sinxcos® x
6.y = . y(0)=1.
S y@+y?)
3x+3y—-4
7.yV=————, 0)=1.
y 1-9x-9y ¥

8. xyy' = xzsecﬂ+ vy, yB)=r.
X

2

9. —~_dx——Y—dy=0, y(x/6)=0.
cosy sin3x
4y  2x-1
10. y'— cos? X, 0)=2.
y 4x2 -1 2x+1 yO)

11. xy' = 3xsecy 4y +y, y@6)=rx.
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12, y=— 2" yp-o.
(2 +2)(y*-1)
13. y'+%:e“gxcosgx, y(z/2)=4.
sin x
14, y= XHY=3 y(0)=2.
5x+5y-1
15. yy' = x(1+y?)sinx, y(0)=0.
16. y'—%:eamgxxlnx, y() =5.
1+x
17. xy'=yIn? L4y, y@)=e.
X
18. y' = : y@=e
' y(x? +4x+5)Iny’ '
., y+3x-1
19 yV=———, 0)=2.
y 5 2y_6x y(0)
2
20. 3yy'=xcose05—y+3L, y(5)=7x.
X X
21. y'=xye*In’y, y(0)=e.
5-x+3y
22,y =——m— 0)=1.
y 2X—-6y+1 ¥
23. 2y’ =3cosec Lcos’ L +2Y . y@)=~x.
X X
52y
24, y = X(@OSTY=9)InX gy o
siny
25. y'—4ysin® xcosx =" X9 | y(0)=2.

x3Inx
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y2 —xy +4x?

26. y'=——"——, y(=2.
X
V1+x?
27. xInydx — dy=0, y(0)=e.
y
28. y’:w, y(0)=1.
3-x—-y
x -
20 y=2e x + ¥ y@y=-1.
y X
30, Inx y

dx=—xdy, y@)=0.
X

3agoanna 35. Po3B'si3atm nmudepeHIianbHI  pPIBHAHHS — BHIIHAX

TIOPSIIKIB, MOHIKYIOYH HOPSIOK.

1. a) y"=6x+xe?*; 6) y"+Yy'tgx=secx.

2. a) y® =8cos2x+3x?; 6) (C+x2)y"—(Bx*+2x)y' =0.
3. a) y"=+/x+9xcos3x; 6) V' +2y2tgy=0.

4. a) y® =12sin3x+2*; 6) (1—y2)y"+yy'?=0.

5. a) y"=(2x+1) 2 —xe¥; 6) Y =y'(2y-2).

6. a) y®=4"45x"; 6) y'—2y?ctgy=0.

7. a) y"=xInx+12sin3x; 6) y"—y'ctg X =—Cosec X .

8. a) y® =3x"°—-8cos2x; 6) (x> +4x+5)y"=—(2x+4)y'.
9. a) y"=xsin2x-5x3; 6) (1+y?)y"—2yy?=0.

10. a) y® =2.3*-27(2-3x)*;  6) y'sin2x+2y' =0.
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11.

12.

13.

14,
15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

28.

29.

a) y"=x%Inx+4e*;

a) y® =3.4% —25sin5x;
a) y"=6x"*-12x%Inx;
a) y® =24x° —81.5%;
a) y"=x-16xsin4x;

a) y® =60x° —32e7%;

1 .1
a) y"==Xsin=x-6;
)Y 3 2
a) y@ :(%x+5)’4—92>‘;
1 1
a) y"=—Xc0s—=x+12;
)y 4 2

a) y@ = (4—%x)’5 +9.10%;

a) y"=2c0s’x—3e*;

a) Y@ =120x7 + 2sin?x;
a) y"=sin®xcos X

a) Y& = xe™;

a) y"=cos? xsinx;

a) Y@ =xsin(l-2x) ;

a) y"=cos’x;

a) Y@ =xcos(3+2x) ;

a) y"=sin®x;
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, 2., 3
0) y'——y'=—.

X X
6) (y*+3)y"—yy'>=0.
6) 2yy"=1+y'?.

6) (y°—y?)y"=(2y-3y*)y”?.
0) y"sin2x—-2y'=0.

6) y'-y?ctgy=0.

6) (x> —4x+3)y"=(4—-2x)y'.

6) (y* +8y+17)y"=(y+4)y”.
6) y'+y'tgx=0.

6) (y°—2y*)y"=(4y-5y")y"?.
6) y'—2y'tgx=0.

6) 2y +1)y" =2y,

6) (x° +x3)y" =(6Bx* +3x%)y’.
6) 3y +4)y"=3y”.

0) xy"-3y'=4.

6) Y'+y*tgy=0.

6) y'+2y'ctgx=0.

6) (y? +4y+5)y"=(2y+4)y?.

0) y'=y'ctgx.



30. a) y@W =xe¥*;

3asoannsa 36. Po3p'13atu miHilHI AudepeHnianbHi piBHSIHHS IPyroro

6) (Y -6y+8)y"=(2y-6)y”.

MOPSAKY 31 CTAJIMMHU KOeilieHTaMH.

1. y"—4y' +13y =13x° +10.
3.y =2y +10y =20x° +9.

5. y"+4y +20y =4x—20x>.
7.y +9y =9x°-8.

9. y'-2y' -3y=4xe™*.

11, y"+2y +17y = 4xe®*.

13. y" -2y —15y =9-15x>.
15. y"+8y'+17y =34x? +10x .
17. y"—8y'+20y =6—40x> .
19. y"—2y' +50y =50x° +14x.

21. y"+2y' +37y=74x*-21.

23. y"—12y' + 40y = 30x — 40x>.

25. y"—8y'+16y =8xe ¥,
27. y"+3y' —18y =10xe** .

29. y" 16y’ +65y =32xe >,

2. y"+2y' +5y =8xe*.

4. y"—4y'+29y =6xe"".

X

6. y'—6Y +10y = 4xe X,

8. y'—4y' +5y =10xe** .

10

12.

14.

16.

18.

20.

22.

24,

26.

28.

30.
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y"+6Yy' +13y =5x—26x°.
y" -4y +40y =6xe”.
y"—10y’ + 26y =5xe”.
y' -6y —7y=14xe">*
y"+4y' +40y =10xe** .
y"—2y'—8y=16xe °*.
y"—2y' —35y = 25xe .
y" =10y’ + 29y = 36xe>* .
y"+8y'+20y =18—20x>.
y" -8y’ + 25y = 20xe** .

Yy +Yy —42y = 48xe ¥



Teopis imoBipHOCTEH

3asoanns 37. Enemenmu KomOIHAmMopuxu

1. B rpymi € 25 crynenriB. CkutbkoMa crioco0amMu MOKHA BHOpaTH
cepesl HUX CTapoCTy Ta 3aCTYIHUKA?

2. Ulicte BUKIanadiB MalTh PO3MOIUTUTH MK co00r0 6 po3iiniB
KHUTH TaK, MO0 KOXXEH BHKJIagad mucaB OauH po3nil. CkibKkoMma
croco6amu MOXHa 11e 3poouTn?

3. Ha ex3ameni 3 Bumoi mareMaTMku Mae OyTH Kowmicis 3 3
BrKJIanavi. CKilbkoMa criocobamMi MOKHa YTBOPHTH KoMicito 3 12 oci6?

4. Y rpyni HamigyeThest 20 cTyaeHTiB. CKibKOMa CIIoco6aMu MOXKHA
o0patu: a) CTyIEeHTCBKY pajy i3 TPhOX CTYACHTIB; 0) TONOBY, 3aCTyITHUKA
Ta ceKpeTapsi CTYACHTChKOI paau?

5. CkinpKoMa crioco0aMu MOXKHA CKJIACTH CITUCOK 3 9 yuHIB?

6. Y macaxupcbkoMy moi3ai 14 BaroniB. CKuIbKOMa CIOCOOaMu
MOJKHA PO3MOAUIMTH MO IMX BaroHax 14 MPOBITHHKIB, SKIIO 32 KOXHUM
BaroHOM 3aKpiIUIIOBAaTH OJJHOTO HPOBiHUKA?

7.3 mudp 0, 1, 2, 3 cxiazneHi pi3Hi YOTUPUIK(POBI YKCIa TaK, IO B
KOXKHOMY HeMae oJJHaKoBHX 1udp. CKijabku BUANLIO uncen?

8. 3 mudp 1, 2, 3, 4, 5, HC MOBTOPIOIOYH iX, CKJIATH BCI MOXKIIHBI
I’ AITHOUGPOBI yucna. 3’sCylTe, CKIIBKU cepej] IUX YHCed TaKuX, sKi: a)
MMOYUHAIOTECS TUGPOIO 5; 0) He MOYNHATHCA MUMPOIO 5; B) MOYUHAIOTHCS
3 54; r) He MOYMHAIOThCS 3 543.

9. CkimpKH pI3HHX aKopHAiB MokHa 3irpath Ha 10 BHOpaHHX
KJIaBIIIaX POSIsA, SIKIIO B KOKHOMY aKOpJIi MOKe OYTH Bill TPhOX JIO JECATH
3BYKIB.

10. V migposnini 80 commar i 6 odimepiB. Ckinbkoma crocodamu
MOYKHa IIPU3HAYUTH HaTPYJib, y CKJIaJI SKOTO J1Ba odiuepy i Tpu conpatu?

11. HeoOXigHO BUIIIMTH I OXOPOHH MiJAMPHEMCTBA 6 coyiaar, 3
ceprkaHTiB 1 2 odinepi. CKiIbKOMA CITOCOOAMHU 1€ MOXKHA 3pOOUTH, SIKIIIO B
pori € 30 comnmat, 6 cepxaHnris 1 4 odinepu?

12. /Iy KapHaBaIbHOTO TOXOLy TOTYIOTh Pi3HI nparopu. CKijlbkoMa
croco6amu 3 I’SITH CyBOIB CTPIYOK PI3HOTO KOJBbOPY MOXKHA BUTOTOBHTH
Ppi3HI mpamnopw, SKi MalOTh 110 TPH TOPU3OHTAIBHI CMYTH, SIKIIO B OJHOMY
IIpanopi K0JIeH 3 KOJIbOPIB HE TIOBUHEH [TOBTOPIOBATHUCH?

13. Homep aBTOMOOIIBHOTO NpUYena MIiCTUTH JIBI OYKBH 1 YOTHpPH
mudpu. Ckinbky pizHUX HOMEPiB MoxkHa ckiacTv 3 30 OykB i 10 undp.

14. I3 KueBa 1o YepHiroBa Mo>kHa J00OpaTHUCS YOTUPMA CIIOCOOaMU
— moi3goM, aBTOOyCOM, JITakKOM Ta TEIJIoXoaoM, a 3 YepHirora 0
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Hosropon—CiBepchka aBOMa — TEIUIOXOJ0M 1 aBTOOycoM. Ckiiabkoma
crocobamMi MOXHa 3aiicHUTH momopox Big Kuwesa mo Hosropoa—
CiBepcbKa i3 3ynuHKOI0 y UepHIroBi?

15. V mepmocti Ykpaiau 3 ¢yrOéomy y BHIIiH i3I IPHUIAMaOTh
ydacth 16 komana. CKiTbKOMa CIIOCOOaMHU TEOPETUIHO MiXK HUMH MOTJIH O
OyTH po3MoaiieHi 3070Ti, cpiOHI Ta OpOH30BI Memami?

16. HeoOximHo BuOpaTtnm pgeneramiro B CKJIaAi YOTHPHOX YUHIB
OIHOTrO Kijacy 1 oxHoro Bumrens. CKUIbKOMa CHOCOOaMH 1€ MOXHA
3MIMCHUTH, KOJMW B IIKOJi mpamioe 20 BuMTelniB, a y BHOpaHOMY Kiaci
HABYAIOTHCS 36 yuHIB?

16. ABTOMOOUTEHUI HOMEp CKIIQAAETHCS 3 I’ SITU nUGp 1 ABOX JITEP,
ki croATh micas uudp. CKUIBKM pPI3HHX HOMEpPIB MOXKHa CKIJIACTH,
BukopucToByroun 30 mitep i 10 mudp?

17. Y npodcminkoBuii KoMiTeT 00paHO 7 MpamiBHAKIB. 3 HUX HEOOXiTHO
oOpatu roJoOBY, Horo 3acTymHumKa i cekperaps. CKiTbKOMa criocodaMu
MOXHa IIe 3po0oHuTH?

18. € mmicTe BHIIB KOHBEPTIB 1 5 BHIIB NOIITOBHX MapoK.
CkimpkoMa crocobamMul ISl BIATIPaBKHM JINCTa MOXKHA BHOpAaTH KOHBEPT 1
Mapky?

19. B ayamuropii 8 cBiTwibHHKIB. CKIJBKH iCHYE CIOCOOIB

OCBITJICHHS I1i€i ayTUTOPii?

20. Tpu xnomuuku 3ipBamu 40 s0xyk. CkilbKOMa cHoco0aMu BOHH
MOXYTh PO3AUIHTH L s10myKa?

21. CkiJbKH Pi3HUX YOTUPUIM(PPOBHUX YHCEIN, SKi JiAThbcs Ha 4
MOJKHA 3aImuMcartd 3a noromororo mudp 3, 4, 5, 6, 7, axmo mudpu B 3amuci
YHCIIa MOXKYTh IOBTOPIOBATUCH?

22. Y momrToBOMY KIOCKYy TMpOAalOTh 12 BHIIB JIUCTIBOK.
CkimpkoMa cmoco0amMu MOXKHa 3akynutu 7 JHcTiBok?  Ckilbkoma
criocobamMu MOKHA BHOpaTH § pi3HUX JIUCTIBOK?

23. CkinpKe map pi3HUX MiIMHOXHH MHOXUHH M={1; 2; 3; 4;...;
10} MoOXXHa yTBOPHTH, SIKIIO B OAHY ITIJMHOKHHY MOXXHa BKJIIOYATH JIBa,
Tpu 200 YOTHUPH PI3HUX €JICMEHTH MHOKUHU?

24, Ckinbky icHYE 4OTHPHLHM(POBUX YKCeN, B 3alKcaxX SKHX YCi
uudpu pizHi?

25. Ckinpku icHye dYOTHPHIHM(POBHUX UYHCEN, B 3aMHCax SKHX
rQpu MOXKYTh HOBTOPIOBATHCH?

3aeoanna 38. Knacuune oszmauennsa timogipnocmi. Ieomempuuna
1LMOBipHiCIY

1. 3HaliTH KIIaCMYHY WMOBIPHICTH TOTO, IO BUIIAJKOBHM YHHOM
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BUOpaHEe JBO3HAYHE YHCJIO IUIUTHCS: a) Ha 2 abo Ha 3; 0) Ha 2 i Ha 3.

2 . B nopartkoBiii aamiHicTpalii 3apeecTpoBaHo 6 NpuBaTHUX 1 4
JICp’)KaBHUX IMiIPHEMCTBA. 3HAWTH HIMOBIPHICTB TOTO, IO Cepell HABMaHHs
BUOpaHUX TPHOX MIANPUEMCTB NMPUBATHUMH OYAYTb: a) TpH; O) 1Ba; B) HE
OiJIbLIIE OJTHOTO.

3. € I’ATh KapTOYOK Ha KOXKHIH 3 SKMX HAlMCaHO IO OJHIH i3 OyKB
«O», «P», «C», «T», «II». 3HaliTH IMOBIPHICTH TOTO, IO BUIAJKOBHM
YHHOM CKJIaJIeHi KapTOYKH yTBOPATH coBO «CITIOPT».

4.y oi6moreni € 9 KHAT, 3 HAX 5 3 €KOHOMIKH 1 4 3 MaTEMAaTHKH.
3HaWTH IMOBIPHICTH TOTO, IIO cepel] HaBMaHHSA BHOpaHWX 6 KHHUT € 3 3
EKOHOMIKH.

5. Cepen 10 mpamiBHEKIB € 4 3 BHIIOIO OCBiTOI. Bu3HaunTn
IMOBIPHICTB TOTO, 1[0 i3 HaBMaHHS BHOpaHMX 6 TpaliBHUKIB Oyle 1Ba 3
BUII0I0 OCBITOIO.

6. 3 KapToK, SKi CKJIaJaloTh CJIOBO «I[IHOYTBOPEHHS», HaBMaHHS
BUOUPAIOTh OHY. Bu3HaunTH WMOBIpHICTH TOTO, IO HA Hiif Oyae HamucaHa
OyKBa: a) «H»; 0) «y».

7. B ammky 40 xymb: 28 depBoHuX i 12 cuHiX. 3 AmKa HaBMaHHS
BHHMAIOTP JIBi KyJi. BU3HauUnTH HMOBIPHICTH TOTO, IO i KYJIi: a) YePBOHI;
0) cuHi.

8. I3 40 mobposikicHUX 1 4 OpakOBaHUX NETalled JJIsT KOHTPOIIO B3STO
HaBMaHHA BiciM. BU3Ha4NTH WMOBIPHICTH TOTO, IO cepel HUX 5 meraneil
Oyne 1oOpOsSKiCHUMHU.

9. Ha KHIKKOBIH TOJIUIII B JOBUILHOMY TIOPSIAKY PO3MILIEHI KHUTH
3 TSITUTOMHOTO 3i0paHHs TBOpiB. flka MMOBIPHICTH TOTO, LIO BCI TOMH
PO3MillleH] B IOPSIAKY 3pOCTaHHS! HOMEPiB?

10. Ha kHIKKOBIH NOJNMII B JOBUILHOMY MOPSIKY PpO3MillIeHi
KHUTH 3 JECATH TOMHOrO 3i0paHHsi TBOpiB. Slka HMOBIpHICTH TOTO, IO
TpPETIiii, YeTBEPTHUil, I’ ATUH TOMHM TICJIS NEPECTABIISHHS CTOSTUMYTh MOPYY
B TIOPSIIKY 3pOCTaHHS HOMEPiB?

11. Ha KHWXKOBIH TONHII B IOBUTFHOMY MOPSIKY PO3MIIICHI
KHATH 3 BOCBMH TOMHOTO 3i0paHHS TBOpIiB. flka WMOBIpHICTH TOTO, IIO
I’ ATUH, IIOCTHH, CbOMUI TOMH TiCIsl IEPECTABIISTHHS CTOSATUMYTh IOPYY B
TIOPSIIKY 3pOCTaHHS HOMEpiB?

12. Cepen 4000 meprmux MPOCTHX YHCEN HATYPAIBHOTO psAdy € 551
MIPOCTE YUCII0. 3HAUITh YaCTOTY TOSIBH MPOCTOTO YHCIIA.

13. TIpoBeneno 100 mocTpiniB y minieHb. BusiBneHo, 1Mo BiHOCHA
yacToTa BirydeHb 1opiBHIOE 0,85. CKiIbKHU MOCTPiNIiB OynH BIyIHUMU?

14. Ilix 4wac mepeBipkHM TOTOBOi MPOIYKIii Oyno BHABICHO 5
OpakoBaHHX oAMHUIL ToBapy 3 200 mepeBipeHHX. 3HAWTH BiTHOCHY
4acToTy OpakOBaHUX OJAMHHIE TOBApY.
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15. Ha mpomixky [0; 5] BUIIaAKOBO BHOMPAIOTh J[Ba IIMX YHCTA.
Slxa WMOBIipHICTH TOTO, ImIO: a) cyMa Yucenl MeHma 3a 4; 0) moOyTox
BHOpaHNX dYwWcen OimpIuii 3a 5; B) MOAYNb pi3HHII BHOpaHHX dYHCET
MeHIIuH 3a 2, a iX 700yTOoK OibImii 3a 3.

16. Ha Binmpizky [0, 10] HaBMaHHS BHOMpAIOTH N1Ba IUIMX YHCIA.
3HaWTH KMOBIPHICTB TOTO, IO CyMa IIMX YUCEI HE MepeBUIYE 1.

17. Ha xoxHi# 3 9 KapTOK HAIICAHO IO JITEPi: «M», «C», KK», KH»,
«», «O», «i», «T», «o». 3HaWTH HMOBIpHICTH TOTO, IO, HAaBMaHHSI
BUKJIAJalOYM 1i KapTKW OJHAa Oulsl OJHOI, BH OTPUMAaETe CIIOBO
«EKOHOMICTY.

18. II’SITh KHWXXOK, cepel SKHMX 2 MIPYYHHKH 3 MaTeMaTHKH,
JIOBITBHO ~ PO3MIIIYIOTh Ha MONUIi. $lka WMOBIPHICTH TOTO, IO i
2 MAPYYHUKH CTOSATUMYTH TTOPS?

19. B ypHi 3HaxoauThcs § kKapTok 3 muppamu 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8.
I3 ypar HaBMaHHS 0e3 TOBEpHEHHS BHHMMAIOTh IO OMHIM yci KapTku i
mudpu, Mo 3 SBISIOTHCS, 3aMUCYIOTh 3JiBa HampaBo. SIka HMOBIpHICTBH
TOrO, IIO: a) 3alMCaHe YHCIO 3aKiHIYeThCSI PIBHO IBOMAa HENMapHUMHU
mudpamu; 0) yci mapHi TUPPU CTOSATUMYTH TOPYI?

20. HaBmanHs BHOHMpaeTbCs IIATUHMGPOBE 4YHCIO. 3HAWTH
HWMOBIPHICTH TOTO, IO 1€ YHCJIO: a) KpaTHE 5; 0) CKIAAA€ThCs 3 HEMAPHHUX
uudp; B) OAHAKOBO YHUTAEThCA SIK 3J1iBa HAIpaBo, TaK i CIpaBa HAIBO (K,
Hanpukian, 23132).

21. Ha mectd OJHAKOBUX KapTKax Hamucadi Iudpu Bim 1 mo 6.
HaBmanHs BHOpaHO YOTHPH KapTKH 1 PO3KJIAZCHO IX B HOPSIKY INOSIBU B
psin 31iBa HaNpaBo. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, IO MOSBUTHCS YHCIO, SKE:
a) He mictuTh mudp 1 i 5; 6) kpatHe 3.

22. Maemo 5 Bifpi3KiB, TOBKUHH kX — 1 cM, 3 cM, 5 cM, 7 cMm, 9
cM. BuzHaunTH HMOBIpHICTE TOTO, IO 3 TPHOX Bipi3KiB, HABMAHHS B3STHX
3 JIaHUX I1°SITH, MOYKHA CKJIACTH TPUKYTHHK.

23. 7. Ha xoHiif i3 5 KapTOYOK HAIKMCaHA OJTHA 3 TAKHX JITEP «A»,
«I», «3», «K», «JI». 3HaiiTi HMOBIpHICTH yTBOpeHHs ciioBa «3AJIIK».

24. 3HaiiTi HMOBIPHICTH TOTO, 110 HABMaHHs CKJIajeHe i3 uudp 1,
2, 3, 4 6e3 MOBTOPEHHS YOTHUPHUIN(PPOBE YHCIO TOYMHAETHCA IUppamu: a)
2;0) 34.

25. OO6umcnutH AMOBIPHICTH TOTO, IIO JUII HABMAHHS 3a/1aHOTO
Tpunudposoro yncna i3 mudpu 1, 2, 3, 4 6e3 MOBTOPEHHS, CyMa yCiX Horo
uudp: a) piBHa §; 6) meHma 8.

3aeoannsn 39. Teopemu 000asanus i MHONICEHHS UMOGIPHOCMEI.
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1. Tpu cTyeHTH CKJIaatoTh icUT. IMOBIPHICTB TOTO, 110 MEPIIMA
CTYICHT cKiaae icmuT, popiBHtoe 0,95, nmpyrmii-0,9, tperiit-0,85.
BusHaunty WMOBIPHICTE TOTO, IIO: @) IBA CTYJACHTH CKJIATyTh iCITUT; 0) BCi
TPH CTYJCHTH CKIALYTh ICIIHT.

2. B kmaci 35 yunis: 20 giBuatkok Ta 15 xmomunkiB. Bupimeno 3a
JOTIOMOTOF0 JKepeOy pO3MOIIIATH cepell YIHIB YOTHPU KBUTKH B TeaTp. Ska
HMOBIpHICTh, IO KBUTKH OTPHUMAIOTH: (a) 4doTupu niBUMHKH; (0) nBa
XJIOIMYUKH Ta AB1 JIBYNHKN?

3. V Basi 5 TPOSHI POKEBOrO, 7 YEPBOHOTO Ta 3 OUIOTO KOIBOPY.
HaBmanns micratoTh 2 TpostHAM. SIka HIMOBIpHICTH TOTO, IO BOHH OYAYTB:
a) OJJHOT'O KOJIbOPY; 0) pi3HUX KOJBOPiB?

4. 13 10 noTepeiinux OieTiB KHM)KKOBOI JIoTepei, 0 nepeOyBatoTh
y Ipoiaxy, 2 BUrpamiHi. BusHaunTH HMOBIpHICTH TOTO, IO Cepex
KYIUICHUX 5 O1NIeTiB: a) OIMH BUTPAIIHIIA; 0) X04a O OIWH BUTPAITHAN.

5. Ilepmmii cTpinens BIydae y mise 3 iMoBipHicTO 0,8, apyrwmit —
3 imoBipHicTIO 0,9, a TpeTiit — 3 iimoBipHicTIO 0,85. SIka HMOBIpHICTH TOTO,
10 X04a O OJTMH CTPIJIeNb BIYYHUTH Y IiIb?

6. POGITHHK O0GCIyroBye OJHOYACHO 3 BEpCTAaTH. VIMOBIpHICTH
MOpYIIEHHs PoOOTH TPOTAroM TOAMHM Juisi nepmoro popisHioe 0,1,
st ipyroro — 0,2, s Tperboro — 0,2. Slka HMOBIpHICTB TOTO, 110: &) yci
TPU BEpPCTAaTH NPAIOBATUMYTh IPOTArOM TONUHHU; 0) X04a O OJUH i3 HUX
BHiifIE 3 Mary?

7. JIBo€ CTpiJBLIB BHUKOHAIW IO OJHOMY IIOCTPIY Y MIllI€Hb.
VMOBipHiCTh  BIyYeHHs  JUIA IEPIIOTO  CTPimbld  CTaHOBHTS 0,7,
a s gpyroro — 0,8. SIka HMOBIpHICTH TOTO, IO HE BiIOYAETHCS YKOITHOTO
BITy4eHHs?

8. 3HaliTH HMOBIPHICTH TOTO, IO HABMaHHS BHOpaHE JIBO3HAYHE
YHCIIO AIIUTHCS Ha 5 a6o Ha 10.

9. PoGiTHHK OGCIyroBYe OJHOYACHO 3 BEpCTaTH. VIMOBIpHICTH
MOpPYIICHHS pOOOTH MPOTSArOM TOAWHH s mepmoro popieaioe 0,1,
st ipyroro — 0,2, s tperboro — 0,2. Slka HMOBIpHICTB TOTO, 110: &) yci
TPU BEpPCTATH NPAIIOBATUMYThH IPOTITOM TOJMHHU; 0) X04a O OJUH 13 HUX
BHiAJIE 3 Tary?

10. lnss BUKOHAHHS 3aBJaHHS 3aMOBHHK 3BEpHYBCS [0 JBOX
BHUKOHABIIIB. ﬁMOBipHiCTL TOTO, WIO MEpPIIMH BUKOHABEIb HAAACTh 3rOJy
BHUKOHATH 3aMOBJICHHs jopiBHIOE 0,8, a npyruit — 0,9. 3HaliTi HIMOBIpHICTH
TOro, IO 3aMOBJICHHSI Oyjae TpUHHATO TpPUHANMHI OJZHUM 3 IUX
BUKOHABIIIB.

11. Tpu cTpinpli He3aJeXHO OJWH BiJ OIHOTO CTPUISAIOTH
10 MiIlIEH]. ﬁMOBipHiCTL BIYYCHHSI B MIIlICHb JJIs repmoro xopisHioe 0,7,
qust ipyroro — 0,8, st tperboro — 0,9. SIka H¥MOBipHICTB, 1I0: a) X04a O
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OIMH 3 HHX BIYYUTH Y MillleHb, O) TUIBKM JBOE BIydYaThb Y MillCHB;
B) JKOJICH HE BIIYYHTH Y MillIeHB?

12. Jlo icriuty 3 Teopil AMOBIPHOCTI CTYJEHTOBI 3aIPOIIOHOBAHO
100 3amgau. Ilpu migroroBmi Ao icmuTy cTyaeHT po3’sizaB 90 3amau. fxa
HMOBIpHICTE TOTO, IO B OiNeTi, SKUH MicTUTH 3 3amadi, Bci OyayTh 3 THX,
SIKI CTYJICHTOM HE pO3B’s13aHi?

13. MimeHp CKIamaeTbcs 3 TPhOX oOONacTedf, sKi MOMapHO
HE IIepPETHHAIOThCA. VIMOBIPHICTh BJIydYeHHs CTpilIbIEM y Iepury o6IacTh
Mimeni popiBHioe 0,45, y npyry obmacts — 0, 35, a'y Tperto — 0, 15. SIka
HMOBIPHICTB TOTO, 1110 NIPH OJHOMY IIOCTPiJIi CTPLiIELb BIYYHUTH: a) y HEepIIy
a0o B ipyry obsacTh; 0) HE BIYYHUTh Y MillleHb?

14. PobitHuk oOcCiyroBye TpHu BepcTaTH. IMOBIpHICTH TOTO, LIO
MPOTATOM TOAWHHU BiH Oyne Ounrs mepmioro Bepcrata, mAopiBHioe 0,7, Oinms
npyroro-0,5, Tpetboro - 0,75. BusHaunTH HMOBIPHICTH TOTO, IO TPOTATOM
TOIMHU yBaru poOiTHHWKa 3a)kalaloTh: a) BCi BepcTatd; 0) AKuid-HeOyIb
OJIMH BEpCTaT; B) X04a O OJMH BepCTarT.

15. IMOBipHICT TOTO, IO CTYACHT BIAMOBICTH HA MEPIIE i3 TPHOX
MMUTaHb €K3aMEHAIIIHOTO KBUTKa, nopiBHIOE 0,95, Ha mpyre - 0,9 1 Ha TpeTe
- 0,85. BusHauntu HMOBIPHICTH TOTO, IO CTYACHT 3/1aCTh iCIHUT, AKIIO IS
BOro oMy HEeoOXiJHO BIAMOBICTH: a) Ha BCl NMuTaHHs; 0) Xo4ya O Ha JBa
MTUTaHHS.

16. Jlns MOBIIOMIICHHS PO IMOKEXKY B MPUMILIEHHI BCTAHOBJICHO
TPH CHTHATI3ATOPH, SKi MPAIIOIOTh HE3aNeKHO. MIMOBIpHICTS TOTO, 10 IPH
MOXEeX1 CIpawioe mepmuid curHaiizarop gopiaioe 0,9, mnst apyroro Tta
TPETHOTO CHUTHANI3ATOPIB IIi IMOBIPHOCTI BIAMOBIAHO MOpiBHIOOTE 0,75 Ta
0.8. SIxa AMOBIPHICTH TOTO, IO IIPH ITOKEXKI CIIPAIIOE: a) TUTBKK HEePIIHi
cuTHami3arop; ©) NpWHANMHI JBa CHUTHANI3aTOpH; B) TUIBKH OJWH
curHam3arop?

17. Crymentr 3Hae 28 3 35 mwmranp mporpamu. bimer MicTHTB
YOTHPH NUTaHHS TporpaMu. Slka HMOBIpHICTH TOTO, IO CTYAEHT: a) He
BIJINIOBICTh HA JKOJHE MHUTAHHS HaBMaHHS B3sTOr0 Ounera; 0) BiAMOBICTH
TIJIBKK HA J[Ba MUTAHHS 3 0ijeTa; B) BIAMOBICTh X04Ya O HA OJHE MUTAHHSA 3
Oinera?

18. B nepuromy simuky 16 Oinux i 4 4epBOHUX KyJIi, B Apyromy — 8
0inux i 12 4epBOHMX. 3 KOXKHOTO SIIIMKA HABMAHHS OEpyTh MO OJHIN KYJIi.
SIka IMOBIpHICTb TOTO, IO cepex BUOpaHKX Oyje: a) TIIBKK OJlHa YepBOHA
KyJsi; 6) Xxoua O o1Ha YepBOHa KyJisi?

19. Iapris neraneld MicTUTh 6 neTaneil BUIOro, 7 HeTajei
nepioro ta 4 netani Jpyroro copry. 3 mapTii HaBMaHHS B3STO 4 neraui.
Slka WMOBIpHICTH TOTO, IO. a) cepel HUX OyJe TpH MNEepIIoro i oJHa
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Jpyroro copty; 0) cepex HUX Xo4a 0 oxHa Oyzae APYroro copry; B) cepen
HUX JKOJHOI IePIIOro COpTy?

20. Crynenr BuB4HB 8 nUTaHsb i3 12. 3HaliTH IMOBIPHICTH TOTO, IO
BiH /IaCTh BiZIIOBib X04 OW Ha JBa MUTAHHSA i3 TPHOX HABMaHHS BUOpaHUX.

21. ﬁMOBipHOCTi MOSIBH IBOX HECYMICHHX, HE3aJICKHUX TOMIH
nopisaOIOTH 0,6 1 0,3 BixnoBigHO. SIka IMOBIPHICTB TOTO, IO B PE3YIIbTaTI
BHIIPOOYBaHHA BifOymeThCs X049a O OHA 3 IUX MMOMIN?

22. Tpu eneMeHTH eNeKTPUYHOTO JIaHIlora BUXOJIATH 31 CTPOIO
HE3aJIeKHO OJMH Bix omHoro 3 iimoBipHoctsmu 0,1, 0,05 Ta 0,08
BIZMOBIHO. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, IO B JIAHIIOTY HAcTaHE PO3PUB,
SIKIIO €JIEMEHTH 3’ €/IHaHI MapayieNIbHO?

23. Tlo mimeni 3po6neHo 3aim i3 ABOX rapMaT. VIMOBipHicTh
BpasUTH b mepmiol rapmaror mopiBHioe 0,8, mpyroro — 0,7. s
3HUIICHHS [T HeoOXimHe ogHe MmomamaHHA. SIka HMOBIpPHICTH TOTO, MIO
LIb 3HAIIEHA?

24. B ypHi 5 cunix i 10 depBOHUX KyJahOK. HaBMaHHS BHTATYIOTH
o 4Yep3i Tpu KyJNbKU. 3HAUTH WMOBIPHICTH TOTO, IO IepIia Kyibka Oyrme
CHHS, a JIBi HACTYIIHI — YSPBOHI.

25. Jlns 3pyliHyBaHHSI KPM)KAHOTO 3aTOPY Ha Pivlli JOCUTH OJHOTO
BIYYCHHs aBialliitHol OOMOH. 3HaWTH WMOBIPHICTH 3pyHHYBaHHS 3aTOPY
U TPHOX OOMOOMETaHHSIX, SKIIO HMOBIPHICTh BIy4YeHHsI OOMO MpH 1IbOMY
BianoBigHoO piBHi 0,4; 0,5; 0,6.

3asoannsn 40. @opmyna nosnoi iimosipnocmi. @opmyna baiieca

1. Ha Tprox movok y ciM’i (CTapury, CepegHIO Ta MOJIOAIILY);
TOKJIaeHnii 000B 5130k MuTH nocya. Crapma nouka Bukonye 40% yciel
poGoty, iHuti 10 30%. VIMOBipHiCTh PO3GHTH HPHM MUTTI OCYL TS CTAPIIOL
nouku craHoBuTh 0,02, mis cepenHpoi Ta monoamioi Bigmosimao 0,03 Ta
0,04. HeBimomo, XTO HamepemoIHi MHUB IIOCY/I, aje OJHA TapijiKa BUSIBIIACS
po36uToro. Ska IMOBIPHICTh TOTO, IO TIOCY MUJIA CTapIia g04Ka?

2. B ypHi 0yn0 4 yopHux i 3 OLIMX KyJabKd. 3 Hel BUIAIKOBUM
YMHOM BHHHSUIM 3 KyJbKH. SIka HIMOBIpHICTB TOTO, 1110 BUIHSATI MiCJIS LIOTO
2 KyJTbKH BHUSABISTHCSA YOPHUMH?

3. KilieHT Mae MOJKIIMBICTH MOKJIACTH TPOIIi HA TOBOTPUBAIIHIA
pPaxyHOK B OMH 3 TphOX OaHKiB. Pu3MK (TOOTO MOXIMBICTH OGaHKPYTCTBA
0aHKy TPOTArOM 3a3HAUYEHOr0 TEpMiHy) NPH IIbOMY CTaHOBHUTH 2% JUIs
nepmoro 6aHky, 3% Ta 4% BIANOBIAHO AJSL PYroro Ta TpeTrboro. Ska
HWMOBIpHICTh HEBUTIHOTO BKJIAJJAHHS KOIITIB B OaHK, BUOPAHHI HABMAaHHS?

4. B MarasuH HaJifIuUIM TeNeBi30pH, BHUTOTOBJICHI Ha TPHOX
3aBonax. [Ipoxykuis nepmoro 3aBoay MicTuTh 18% TeneBi3opiB i3 CKPUTUM
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nedexrom, apyroro — 12%, tperboro — 5%. SIka iiMoBipHicTh mpuabatn
CHpaBHMI TeneBi3op, SKmO0 B MarasuH mocTymuwiao 30% TeneBizopiB 3
HepIoro 3asoxy, 25% — 3 apyroro i 45% — 3 TpeTboro?

5. Jng y4acti B CTyNEHTCBKHX BiOIPKOBHX CIIOPTHBHIX
3MaraHHsAX BUAIUIICHO 3 MepIIoi Tpymu Kypey 4, 3 apyroi — 6, 3 TpeTsoi — 5
cTyneHTiB. VIMOBIpHOCTI TOro, IO CTYJAGHT MEepIIOl, APYroi, TPeThoi rpymH
momaae B 30ipHY iHCTHTYTY, BiamoBimHo piBHi 0,9; 0,7; 0,8. HaBmanus
BUOpaHUI CTy/IEHT B pe3yibTaTi 3MaraHb nomnas ao 30ipHoi. J{o sikoi i3 rpyn
HaiiMOBIpHIllIe BiH HaJiekaB?

6. YoTupu BepcTaTH BUTOTOBJISIOTH OJHAKOBI JeTami. 3a 3MiHY
nepmnii Bepcrat BurotoBuB 20 peranedd, apyruid — 30, Tpetiii — 40, a
werBepTHii — 10 meTaneii. iMoBipHicTs MOsBU GpaKy Ha MepIIOMY BepCTarTi
pieHa 0,1; Ha gpyromy — 0,15; Ha Tpersomy — 0,2; Ha weTBepTOoMy — 0,05.
Slka WMOBIpHICTH TOTO, IO HAaBMAaHHS B3sjTa JAETallb BUIOTOBJIEHA HA
TPEThOMY BEPCTaTi, SIKIIO0 BOHA BUSABHUIIACA SIKICHOIO?

7. 3 20 cTpinbIiB § BIy4aroTh y MillleHb 3 iMOBipHicTIO 0,8; 7 — 3
imoBipHicTio 0,6 i 5 — 3 iMoBipHicTIO 0,5. HaBMaHHa BHOpaHUii cTpiners,
3poOuBIIK | MOCTPiN B MillICHb, HE BIIyYUB. 3HAUTH WMOBIpHICTH TOTO, IO
BiH HaJIe)KaB JI0 MEPIIOT TPYIIH.

8. Jlns xoHTpoIO 3 3 maprTiii jAetasieli HABMAHHS B3ATO | JeTalb.
Slka IMOBIpHICTB TOTO, 110 JieTanb OpakoBaHa, SIKIIO B Hepiuiit maptii 10%
OpakoBaHUX JIeTanei, B Apyrii — 20% OpakoBaHHMX jaeTaiici, a B TpeTii
napTii BCi netaii cranaapTHi?

9. Bigomo, 1m0 5% Bcix goioBikiB i 0,25% BCiX KIHOK JaTbTOHIKH.
HaBmanns BuOpana ocoba — manpTOHIK. SIka WMOBIpHICTHE TOTO, IO IIe
inka? (BBakaTH, 110 YOJIOBIKIB 1 )KIHOK OJJHAKOBA KiJIBKICTB).

10. B enekTpoHHO-004HCITIOBATIBHIN MammHI 5% 3 yciX HemojaaaoK
npunajae Ha apudmMeTnaHui nmpuctpii, 10% Ha onepaTuBHy mam’sth, 15%
Ha TPHUCTPOi 30BHIMIHBOI MaM’sTi, pemTa Ha TepudepidHi MTPHUCTPOI.
ﬁMOBipHiCTL JMKBigamii HEMONamKW y [HUX TMPHCTPOSX 3 JIOTIOMOTOIO
cnyx6u TO Bigmosigao mopieutoe 0,1, 0,2, 0,4 i 0,8. Hemonmaaka, 1o
BUHHMKJIA, OyJia JikBinoBaHa ciryx0o0r0 TO. SIka HMOBIpHICTB TOTO, III0 BOHA
cTOCyBaJlacs ONepaTHBHOI mam’sTi?

11. Y xopo6mi 10 wopHmx, 5 6inux Ta 15 cuHix Kynbpok. HaBMaHHS
BHUTATYIOTH 1 BICTaBISIIOTH B cTOpoHY 1 KymbKy. IToTiM BHTATYIOTH mIe 1
KYJIBKY. Slka HMOBIpHICTB TOTO, 110 APYTa KyJbKa Oy/e CHHBOTO KOJIbOpY?

12. € 2 maprii geraneii 3 150 i 100 metaneit. B xoxHii maptii mo 5
neraneil OpakoBanux. OQHY AeTaib, HaBMaHHS BHOpaHy 3 Iepuioi maprii,
nepexyiaii B Apyry naptiro. [lorim 3 apyroi maprii BuOpann HaBMaHHS 1
Jerainb. SIka IMOBIpHICTB TOTO, III0 OCTAHHS JIeTajlb He OpakoBaHa?
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13. B oGuuncmioBanbHil jaboparopii € Tpu napTii KoMI'I0TepiB
IHAWBiqyaTbHOTO KOPHUCTYBaHHS, BHTOTOBJICHHX HAa pI3HHX 3aBOJaX ¥y
kimpkocTsax 20, 30 i 50 mTyK BigmOBigHO. ﬁMOBipHOCTi TOro, IO
KOMII'FOTepH, TIOCTABJICHI Pi3HUMH 3aBOJaMH, IPOMPAIOIOTH 0€3 PEMOHTY
3aJaHui TePMiH, BiIIIOBIHO TOPIBHIOIOTH Iy nux mapriit 0,7, 0,8, 0,9. fka
HMOBIpHICTE TOTO, IO BHUOpaHWN HaBMaHHS KOMIT'IOTEp i3 CTa MaHHUX
IIpomparroe 6e3 peMOHTY 3a1aHuit yac?

14. € tpu maprii geraneit mo 30 neranmeid B KoxHii. Ywucno
CTaHAapTHUX JIeTalleil B KOXKHIHM maptii nopiBHIoe BiamosigHo 20, 21, 18. 3
HaBMaHHs BHOpaHOI mapTii BUMHSUIN JieTallb, siIKa BUSIBUJIACH CTaHAAPTHOIO.
3HaWTH UMOBIPHICTH TOTO, IO JICTAb OyJa B3iTa 3 APYrol mapTii.

15. B ypui mictutbes 10 dopHux i 5 Outnx Kynbok. HaBmanHs
BHTSTHYJHU 3 KYJbKH 1 YOPHI MOBEPHYIH Ha3a[, a OiJIi BiIKJIaIH B CTOPOHY.
3HaWTH HMOBIPHICTH TOTO, IO BHUTATHYTI MICIS HBOTO 2 KYIBKH OYIOYyTh
Oimi.

16. B ypHi 3 Oinux i 7 4opHHX KyIbOK. MokHa a0 H0OaBUTH B
ypHY 2 6inux Kynbkn ab0 HaBMaHHS BUTSTHYTH 3 Hei 2 Kynbku. B sxomy
BHIIA/IKY IMOBIPHICTh BUTATHYTH | YOpHY KYJIbKY OyzAe Oinpmioo?

17. Y nepuiit ypHi 5 6inux 1 10 4opHHUX KYJIbOK, a B ApYrid — 7
0inux 1 8 wopHux. B oaHy 3 ypH monmatoth 2 Ginux kynbku. [licins goro 3
HaBMaHHs BUOpaHOI ypHH BUTATYIOTh 2 KyJbKH. Slka IMOBIpHICTB TOTO, 1110
i KyJbKH O11i?

18. B ypHi 3 uepBoHux i1 12 Oinux KyaboK. 3 Hel BHUTATYIOTh
HaBMaHHA 2, a MOTIM IIe 2 KyJIbKU. Slka WMOBIPHICTB TOTO, IO 2 OCTaHHI
KYJBKH OYIyTh O110TO KOJTBOPY?

19. B smmKy 3HaXOOAThCS OJHAKOBI IeTalli JBOX 3aBOMIB Y
crhiBBigHomeHHi 1:3. Cepen meraineit meproro 3aBoay Opak cTaHOBHUTE 3%,
cepen neraned npyroro — 2%. HaBmaHHs B3sTa 3 siUIMKa JeTallb BUSIBUIACA
OpakoBaHO0. SIka HMOBIpHICTE TOro, IO BOHA BHIOTOBJICHA MEPIIUM
3aBOJIOM?

20. B kokHii 3 8 ypH MICTUTBCS 110 6 OUTHX 1 4 YOPHUX Ky, a B
KOXHIM 3 HACTYMHUX 5 YpH MICTUThCS 1O 3 OMMX 1 7 YOPHUX Kylb. 3
HaBMaHHs B3sTOi YPHU HaBMaHHs BuiiHATa Kyiisi. SIka HMOBIpHICTH TOTO,
1110 BOHA Oina?

21. Tpu 3aBoJaM TOCTaBISIFOTH HAa KOHBEEP OJHOTHITHI JETAali.
[epmmit 3aBon mocrasnsie 20%, apyruit — 30%, tpetiii — 50% neranei.
[epmmit 3aBox Bumyckae 3% Opaky, npyruit — 2%, a Tpetiii — 1%. [Ipn
nepeBiplii HaBMaHHS BHOpaHa jeTanb BHsBWIACS OpakoBaHOMO. SIka
HMOBIPHICTB TOTO, 1110 BOHA BUTOTOBJICHA ITEPIINM 3aBOAOM?

22. € 3 onnakoBuX ypHHU. B nepuiii 6 6inux 1 8 4opHUX, B ApyTii 4
6inmux 1 6 4YopHMX, a B TpeTid 2 OUMX i 4 YOpHUX KyJbKH. 3HAUTH
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WMOBIPHICTh TOTO, IO KYJIbKa, BUTSATHYTA 3 HaBMaHHSA BUOpaHOI YpHH,
BUSIBUTHCS 0171010.

23. € T1pu maprii merameit mo 30 geramedt B KoxHIA. Yucmo
CTaHJAPTHHUX JeTallel B KOXKHIM mapTii qopiBHIOE Biamosizao 20, 21, 18. 3
HaBMaHHS BHOpaHOI MapTii BUWHSIIN JIETallb, KA BUSBIUIACH CTAaHIAPTHOIO.
3HalWTH KMOBIPHICTH TOTO, IO JETANb Oyia B3ATa 3 APYTol mMapTii.

24. Tlpm mMacoBOMy BHPOOHHITBI IESKOTO BHPOOY HMOBIpHICTBH
TOT0, IO BiH BHABUTHCS CTaHAapTHUM, piBHa 0,97. Jl1s KOHTpOIO
MIPOBOJIUTHCS JIesiKa CIPOIICHA MepeBipKa CTAaHIAPTHOCTI BUPOOY, sika Jae
MO3UTHBHUI pe3ynbTaT B 99% mist cranmapTHoro BupoOy i B 2% — s
HecTaHJapTHOrO. SIka IMOBIPHICTh CTAHAAPTHOCTI BUPOOY, KUl MpOMIIOB
CHpOLIEHY TepeBipKy?

25. B rpymi 3 25 4ONOBIK 5 CTyIEHTIB MiATOTYBAINCH 10 €K3aMCHY
BimmiaHO, 10 — moOpe, 7 — mocepemHpo i 3 — moraHo. Ha ex3ameH
BHHOCUTHCS 25 mHTaHb. BiIMIHHO MiITOTOBICHHUH CTYIEHT MOXKeE
BIINOBIiCTH Ha BCi 25 muTaHb, oOpe miaroTosieHni — Ha 20, mMocepenHbO
MAroToBJIEHHH — Ha 13, a moraHo HiArOTOBIEHHMH — Ha 6. Buxnmka"uii
HaBMaHHA CTYICHT BIANOBIB Ha Bci 3 TMOCTaBJCHI MUTAaHHSA. 3HAWTH
HWMOBIPHICTB TOTO, IO I1¢ OYB MOCEPEIHBO MiATOTOBICHUHN CTYICHT.

3aeoannsa 41. [losmopui nezanesicHi 6unpo6yeants

1. MimoBipHicTs TOTO, 110 KOXHMIA i3 100 BepcraTi mpaiioe B
naHuii MOMeHT, nopiBHioe 0,9. 3HalTH WMOBIPHICTH TOrO, IO B JaHUU
MOMEHT mpamroe Bif 50 go 70 BepcraTis.

2. Cepen BupobiB manoro miampueMcTBa 20% BHPOOIB BHIIOTO
copTy. 3HalTH WMOBIPHICTH TOTO, IO i3 5 mpuAOaHUX BHPOOIB 3 BHIIOTO
copTy.

3. MIMOBIpHiCTh BIydYeHHs B LiIb MPH OXHOMY MOCTpini mopiBHioe 0,8.
3naiiti imoBipHicTh 100 BaydeHs npu 130 moctpinax.

4. 3aBojy BigmpaBuB Ha 0azy 5000 n00posikicHUX BHPOOIB.
JIMOBIpHICTh MONIKOKEHHS KOXKHOIO BHPOOy B 10po3i popisuioe 0,0002.
3HalWTH WMOBIpHICTH Toro, 1o cepex 5000 BupoGiB B mopo3i Oyme
TIOIIKO/KEHO OibIe 3 BUPOOiB.

5. HmoBipHicTh X0ua 6 OJHOrO BIy4eHHS B Widb HPH JBOX
noctpinax nopisHioe 0,99. 3HalWTH HMOBIPHICTH TPHOX BIIyYEHB B LiJb MPH
YOTHPHOX ITOCTPiJIax.

6. B kBapTupi YOTHpH €JIEKTPOJIAMHOYKH. J[7s KOXKHOI JIAMIOYKH
HWMOBIpHICTH TOTO, IO BOHA BUI/Ie 3 JIaJly HA MPOTA3i POKY, MOPIBHIOE 5/6.
Slka WMOBIpHICTD TOTO, IO Ha MPOTA31 POKY IOBEAETbCS 3aMIHUTH HE
MEHIIIE TIOJIOBUHH JIAMIIOYOK?
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7. MIMOBipHICTh MONIKOMKEHHS NP TPAHCIOPTYBAHHI 3 3aBOLY JO
IyHKTY 30yTy A7 OZHOTO TIPHCTPOIO, HE3aJEeKHO BiJl iHIINX, CTAHOBUTH
0,002. fIxa #iMoBipHiCTH TOTO, IO TpH TpaHcmopTyBaHHI 1000 oxwHUIE
MPOAYKIIil Oy/Ie MOMKOIKEHO He OUIBIIe ABOX OJAWHUID?

8. I'panmpHMii KYOWK IIKAAAIOTH TpUYi. 3HAHTH HMOBIPHICTH TOTO, IO
PiBHO ABiYi 3’ SIBUTHCS YHCIIO OYOK KPaTHE TPHOM.

9. MimoBipHicTs oTpuMaTH B 0oTepei GiteT 6e3 BUrpanTy I0pPiBHIOE
0,1. SIxa ¥iMoBipHicTb TOTO, 110 cepen 400 HaBMaHHS KyIUICHUX OLIETIB He
memine 30 i He Ounbire 40 6e3 Burpamry?

10. VIMOBipHiCTH TOro, IO TEJNEBi30p BUMAraTMMe PEMOHTY
BIIPOJIOBXK T'apaHTIHHOTO CTpoKy aopiBHIOe 0,2. 3HalTH HMOBIpHICTH TOTO,
10 Ha NPOTsA3i TapaHTIHHOTO CTPOKY 3 TPHOX TEJIEBI30piB HE OiiblIe, HiXK
omHOMY OyJe moTpiOeH rapaHTitHUNA PEMOHT.

11. I'pampamit kyouk migkuayma 500 pasiB. Ska HMOBIpHICTB TOTO, IO
YHCII0 OYOK, KpaTHE TPhoM, Bumaze He MeHIre 160 i ve 6impmre 200 pa3is?

12. Bigmgin TeXHIYHOTO KOHTPOIIIO TIEpEeBipse OeTaii Ha CTaHTApTHICTE.
PIMOBipHiCTL TOTO, IO JAeTanb HecTaHmapTHa, popiBHioe 0,1. 3HalTH
HMOBIpHICTE TOTO, IO 3 5 TepeBipeHHX IeTaieil mpuHaMHI 4 meraii
OyIyTh CTaHJAPTHUMH.

13. VIMOBipHiCT» BIyYeHHS B ILIb NPH OZHOMY HOCTpiMi
cranoBuTh 0,8. SIka iiMOBIpHICTH TOTO, 110 TpHU 100 HE3aIeKHUX MOCTPiTax
Oyne 3adikcoBaHO HE OLIbINE 75 BIyYeHB?

14. MmoBipHicTh HapomkeHHs xiomumka jgopiHioe 0,515. V
JesKiid ciM’1 mectepo AiTeil. 3HAWTH WMOBIPHICTB TOTO, IO CEepel] HUX He
OIJIBIIE IBOX JiBYATOK.

15. Pamioamaparypa cknamaetbes i3 1000 MikpoeneMeHTiB.
ﬁMOBipHiCTL Bi]MOBH KOXXHOTO eJeMeHTa IpoTaroM obou nopisaroe 0,001
1 He 3aJIe)KUTH BiJl CTaHy IHIINX CJIEMEHTIB. 3HAWTH HMOBIPHICTH BiIMOBH
HE MEHIIIe JBOX EIEMEHTIB 3a 00Yy.

16. Ins 3abe3medeHHsS HOpMaibHOI poOoTH OaHKY MOTPiOHO, 100
cnpaBHuMH Oynu He MeHie HDK 80% i3 HasBHuUX 50 komm’rorepiB. Ska
HMOBIpHICTh HOpMaJIbHOT POOOTH OaHKY, SIKIIO HMOBIPHICTH BUHTH 3 Jlaay
JUIsL KOYKHOTO 3 KOMIT 10TepiB JopieHioe 0,17

17. SIxa “iMOBIpHICTH TOTO, IO cepen 200 4oI0BiK Oyae HE MEHIIe
YOTHUPHOX JIBOPYKHX, SKIIO BOHH B CEPEeIHBOMY CKiIamaooTe 1% Bin
3arajbHOi KITbKOCTI?

18. SIka iiMOBIpHICTb TOTO, IO B CTOBNUYHUKY 3 100 HaBMaHHS BifiOpaHUX
MOHET, pO3TallOBaHUX repoboM yropy, oyne Bing 45 no 60?

19. Byno nocamkeHo 400 nepeB. 3HaliTn MOBIPHICTH TOTO, IO YHCIIO
Jepes, sKi npuiHsuMch, MeHme 100, sKIo WMOBIPHICTH TOTO, IO OKpeMe
JepeBo npuiiMeTses, 1opiHIoe 0,8.
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20. IligmpuemMcTBO Mae 5 TOCTa4albHUKIB, HMOBIPHICTh
BUKOHAHHSA JIOTOBOPY [UII KOXXKHOTO 3 sKUX popiBHIoe 0,7. 3Haiftn
HMOBIpHICTB TOTO, 110 MeHIIe 40% TMOCTad4aIbHUKIB BUKOHAIOTh IOTOBI.

21. Jla pIiBHOCHIBHHX CYNEpHHKH TparoTh B maxu. o
HMOBIipHiIIe: BUTpaTH HE MEHIIE 4 mapTii i3 7 4u He MeHIIe 5 mapTiit i3 9?7
Hiuni 1o yBaru He OepyThes.

22. I'panpauii kyOumk kupmatoTe 80 pasiB. 3HaWTH WMOBIPHICTIO
TOTO, IO 26 pa3iB 3’SIBUTHCS OMHUIIS.

23. I'panbHuii KyOuk kuaawoTh 125 pasiB. 3HaliTH HWMOBIpHICTBH
TOTO, IO PiBHO 32 pa3u MOSBUTHCS LIICTKA.

24. KepiBHUITBO 3acTaBU 3i0pajio jaaHi, sKi BKazyroTh, mo 80%
MallliH, sKi NpuOyBalOTh HA TPHKOPAOHHY 3acTaBy, — L€ JIErKOBi
aBToMoOuT. SKmo 1o B’i3xy mpudyno 9 MammH, TO sika HMOBIpHICTB TOTO,
1o Bix 4 10 7 3 HUX OyAYThH JETKOBI?

25. ﬁMOBipHiCTL BUTOTOBJICHHS POOITHUKOM JIeTalli BiAMiHHOL
sikocTi ctaHoBHUTH 0,8. SIka HMOBIpHICTH TOTO, IO cepel 6 BHTOTOBIICHUX
poOiTHHKOM neTaneit xoda O nBi OyAyTh BiIMIHHOI SIKOCTI.

3asoanna 42. Bunaokosi eenuuunu. Yucnoei xapaxmepucmuxu
BUNAOKOBUX BEUUUH

1. MoHeTy kuHYTO 4 pa3u. 3HAWTH 3aKOH PO3MOALTY Ta (PYHKIIIIO
PO3MOALTY BUIIAJKOBOT BEIMYMHY X — YKCJIa BUIMAAiHb rep0Oa i 00UncInuTH ii
OCHOBHI UHCIIOBI XapaKTepUCTHKH: MareMaTWdyHe crofiBaHHs M (X),
mucriepcito D(X), cepenHe kBagpaTHIHE BiIXHICHHS G (X).

2. B samuky € 6 perameii, 4 3 Akux craHOapTHi. HaBmaHHSA
BimiOpano 3 geram. CkiacTd 3aKOH PO3MOMALTY AMCKPETHOI BHITAIKOBOT
BEJIMYMHH X — YHCJIa CTAHIAPTHHX JIeTaliel cepen Biniopanux. [loOymyBatn
(YHKIIIO pO3MOALTY Ta OOYHCINTH CEepedHE KBagpaTUYHE BiIXMICHHS
JaHOI BUMNAJKOBOI BEJIUYUHH.

3. MIMOBipHiCTh BHKOHAHHS JOrOBOPY I KOXHOTO 3 UOTHPHOX
3aBofiB mopiBHIOE 0,6. 3HAHTH 3aKOH PO3MOALTY Ta (DYHKI[IO PO3MOILTY
BUIAJKOBOI BeMMYMHA X — UYKCJIA 3aBOJIB, SAKIi BUKOHAIOTH JOTOBIp, 1
obuncnuTu i MarematnuHe crojiBaHHsI M (X) Ta cepeqHe KBaapaTHUHE
BiaxwmieHHs o (X).

4. B smuky 3Haxomutkest 3 Ounx ta 5 4opHuX Kyib. HaBmaHHA
BUIMAIOTh TPU Kyji. 3HANTH 3aKOH PO3MOJALTY BHIIQJIKOBOT BEIMYMHU X —
yucIa 1nosiB 015101 Kyl Ta o0uncnuty ii Maremarnune criofiBanHs M (X).

5. Tlposeneno 3 mocTpimu 1o Mimeni. MMoBipHiCTs BIydeHHS B
MillleHb TpH TnepoMy noctpimi popisHioe 0,1, mpu apyromy — 0,2, mpu
tpetboMy — 0,3. 3HalTH 3aKOH pO3NOALTY Ta (YHKIIIO PO3MOILTY
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BHITIQJIKOBOI BEIIMYMHM X — YHUCIA BIYYCHb B MIIICHb 1 OOYMCIUTH 11
MareMaTudHe crofiBanasg M (X).

6. 3 xonoam kapT (36 WIT.) BUTATAIOTH HaBMaHHA 4 KapTH. 3HAUTH 3aKOH
PO3MOAITY BHIMAAKOBOI BeMMYMHHM X — KUIBKOCTI (IrypHHX KapT cepen
BUTATHYTHX. [loOyayBaTH 3aKOH pPO3MOATY BHUIMATKOBOi BenmuunHH X Ta
obumcnuTh ii cepemHe KBaapaTtuuHe BinxwmwieHHs ¢ (X) Ta MaremaTHuHe
cnoxiBanas M (X).

7. T'panpHuii KyOUK KMIAIOTh JBi4i. 3HAWTH 3aKOH PO3NOALIY Ta
(YHKIIO PO3MOAUTY BHIAJAKOBOT BEIMYMHU X — YHUCIA BUOAMIHB 5 OYOK 1
obuucnuTH 1i cepesiHe KBaapaTuuHe BigxuneHHs 6 (X).

8. Crpinenp, Matoun 4 MaTpoHM, CTPIIISIE JIO MEPUIOTO BIyYEHHS B
111, MIMOBIpHICTb BIIydYeHHs B LI TIPH KOKHOMY TIOCTpili gopiBHioe 0,7.
3HaWTH 3aKOH PO3MOILTY Ta (YHKIIIIO PO3MOILTY BHIAJAKOBOI BETHUUHE X
— YHCJIa BUKOPUCTAHUX MATPOHIB 1 00YMCINTH 1 MaTeMaTHYHE CIIOiBaHHS
M (X).

9. B ypHi MicTUTBCSA 4 3eTICHUX 1 3 YOPHUX KYIi. 3 ypPHHU BUTATAIOTH
10 OAHIM Kyni 0 MosBM YOpHOI. 3HAWTH 3aKOH PO3MOALTY BHIAIKOBOI
BeIMYMHA X — KIJTBKOCTI BUTATHYTHX KYJIb i OOYHCIHTH II MaTeMaTHYHE
cnoaiBaHus M (X).

10. B maprii i3 7 geraneii € 5 crannaptaux. HaBmanHs Bigiopano 4
Jerani. 3HaWTH 3aKOH pO3MONUTy Ta (YHKIIIO PO3MOIUTYy BHIAIKOBOI
BeNUYMHM X — YUCIIa CTAaHJapPTHUX JieTallel cepe BiiOpaHux 1 00UUCIUTH
1l maTemaruune cnoaiBanus M (X).

11. AGonenT npu HaOOpi HOMepa TeleoHy 3a0yB OCTaHHIO UDPY
i HaOupae il HaBMaHHA. 3HAWTH 3aKOH PO3MOJLTY BHIIAAKOBOT BETUYUHHN X —
KUTBKOCTI HaOOpiB HOMepa TenedOoHy JO0 TOMaJaHHI Ha MOTPiOHOTO
aboHeHTa. O0UYHCIUTH MaTeMaTuaHe croaiBanasg M (X).

12. B smuky 3HaXoAuThes 3 OUTHX Ta 7 4YOpHHX Kyib. HaBMaHHSA
BHHMAIOTh YOTHUPH KyJi. 3HAHTH 3aKOH PO3MOIUTY Ta (PYHKIIIO pPO3MOILTY
BHIAJIKOBOI BENMYMHU X — 4YHCIa TMOSB OUIOi Kymi Ta oO4mciuTH ii
maremaTnyHe criogiBanuas M (X).

13. I'panpHuii KyOMK KHJAIOTh TpHU4Yi. 3HAWTH 3aKOH PO3HOALTY
BUIIAJKOBOI BEJIMYMHU X — 4YKCIA BUINALIHL 6 OYOK 1 oOumciuTH Ii
MmarematnuHe criogiBanus M (X).

14. JIpa rpanpHUX KyOMKH OJHOYACHO KHIAIOTh TPH pazd. 3HAWTH
3aKOH PO3MOAITY BHIAJAKOBOI BENMYMHM X — YWCIA BHIIQJiHb MApHOTO
YHucla OYOK Ha JIBOX TpalbHUX KyOmkax. OOYMCIUTH MareMaTHdHe
croxgiBanas M (X) Ta cepemHe KBaapaTwyHe BiaxwieHHS o (X) maHol
BUIIaJJKOBOT BEJIMYNHH.

15. B maprii i3 8 meraneii € 5 cranmaptaux. HaBmanHs Bigiopano 4
Jerani. 3HaWTH 3aKOH pO3MOJUTy Ta (YHKIIIO PO3MOJUTYy BHIIAJKOBOT
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BeJIMYMHH X — YHCJIa CTAHAAPTHUX JIETallei cepel BiliOpaHux i 00YHCIUTH
il cepenHe KBaJpaTHYHE BiIXUICHHS G (X).

16. B smuky 3HaXxoanuThes 4 OUMX Ta 8 YOpHHUX Kyib. HaBMaHHSA
BUHMAIOTh TPH KyJi. 3HAWTH 3aKOH pPO3MOAUTY Ta (DYHKIHIO PO3IOALTY
BHIIAIKOBOI BENIMYMHU X — YHCNIA IOSIB YOpHOI KyJi Ta OOYMCIUTH Il
mucriepcito D(X).

17. TexHonoriyHUK TWpoIec € TakuM, o Opak ckmaxae 10% ycix
BHUpoOiB. HaBMaHHs B3aTO 3 BUpOOH. 3HAWTH 3aKOH PO3MOALTY Ta QYHKIIIO
PO3MOJITy BHIAAKOBOI BEIMYMHNM X — 4YMciia OpakoBaHHMX BUPOOIB cepesn
BHOpaHNX 1 oOumciauth 1 MaTematuuHe crofiBaHHs M (X) Ta cepemne
KBajzipaTuyiHe BigxuieHHs o (X).

18. B maprii i3 10 neraneii € 7 cranpaptHux. HaBmanHs BiniOpaHo
3 pmerami. 3HaHTH 3aKOH pPO3MOJUTY BHUMAIKOBOI BENMYMHHA X — YHCIA
CTaHOApTHUX JeTanedl cepen BimiOpaHmx 1 oOumenuTH 11 cepemHe
KBaJpaTHIHE BiaxwmwieHHs o (X) Ta iiMoBipHicTh momii X >1.

19. Monery kupmaloTh 5 pa3iB. 3HAHTH 3aKOH PO3MOALTY
BHITAIKOBOI BETMYMHHN X — YUCIIAa BUMAJiHb repba i o0YucauTu 1i OCHOBHI
YHCIIOBI XapaKTepUCTHKH: MaTeMaTH4He crofiBaHHI M (X), mmcrepcito
D(X), cepenne kBanpaTuyse BinxuneHHs 6 (X).

20. TexHIuHMH NPUCTPIH CKIAJA€THCA 3 TPHOX EJIEMEHTIB, IO
NpALIOIOTh  HE3aIeKHO. VIMOBIpHICTH BiIMOBH TIEpImIOro  eleMeHTa
nopiearoe 0,2, mpyroro — 0,1, tperboro — 0,3. 3HAUTH 3aKOH PO3MOALTY
BHIIAJKOBOI BEIUYMHH X — YHC/IA €JIEMEHTIB, 110 BiIMOBMIIN, i OOUHUCIUTH
i cepenHe KBagpaTHyHe BiaxuiaeHHs 6 (X) Ta WMoBipHicTh moaii X <3.

21. B maprtii 3 15 meraneii € 10 crannapTanx. HaBMaHHs BiniOpaHO
3 nerami. 3HaMTH 3aKOH PO3IOJUTY BHNAIKOBOI BeMMUMHM X — 4YHCIa
HECTaHIAPTHHUX JeTaledl cepen BimiOpaHWX i oOYHMCIWTH ii MaTeMaTHYHE
croxiBanas M (X) Ta iiMOBipHICTh momii X <2.

22. B ypHi 3HaxoauThcs 4 OuMxX Ta 5 3eieHuX Kyinb. HaBMaHHA
BHHMAIOTh TPH KyJi. 3HAHTH 3aKOH pO3MOALTY 1 (YHKIIIO po3momiry
BUIAJKOBOI BEIMYMHH X — YHKCIIA TOSAB 3€JCHOT Kyl Ta o0umciutd 11
cepeiHE KBagpaTHuHe BiaxuieHHs 6 (X).

23. Il’sTp mnpuiagiB TNepeBipsitoTh Ha HajiiHICTh. KoxxHU
HACTYHNHMH NpWIaj MiASArae TMepeBipIi JMIme TOMi, KOJH IOoIepenHii
nepeBipeHnii TpUIan BHUSBHTHCS HeHaiiHMM. MMOBipHicTH TOro, mpo
NIpWIIaJl BUTPUMAE TIEPEBIPKY Ha HAJIMHICTH, OJJHAKOBA JUISl BCIX MPHIIAMIIB i
nopiBHioe 0,8. 3HaWTH 3aKOH PO3MOALTY BHIIAJKOBOI BEIMYMHN X — YHCIIA
nepeBipeHnx npwiaaiB i obuucaut ii mMaremaruuHe cnogiBaHHa M (X),
cepesHe KBa/IpaTHYHE BiAXMICHHS G (X) Ta HMOBIpHICT noaii X > 3.

24. B maprtii 3 12 neraneii € 9 crangapraux. HaBmaHHs BiniOpaHO
4 nperam. 3HAWTH 3aKOH PO3MOJAUTY BHIIQJAKOBOI BEIMYMHA X — YHCIA
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HEeCTaHJapTHUX JeTalied cepex BimiOpaHux 1 oOuucnuT i MaremaTtuyuHe
cnoniBanag M (X), aucnepcito D(X) Ta fiMoBipHicTh momii X > 2.

25. Crpinenp, Marouu 3 MaTPOHH, CTPUISE A0 MEPIIOTO BIYYEHHS B
11ib. MIMOBIpHICTb BIYdYEHHS B Li/Ib IIPU KOKHOMY TOCTPin nopiBHioe 0,6.
3HaWTH 3aKOH PO3MOALTY Ta (PYHKIiI0 pO3MOAITY BUIAAKOBOI BETHUMHHA X
— YHcia BUKOPUCTAHNX MATPOHIB 1 00UMCIUTH i1 MaTeMaTHIHE CHOIiBaHHS
M (X) Ta cepenHe KBagpaTHIHE BiAXMICHHS G (X).

3asoannsn 43. Tunogi 3axonu po3noodiny UNAOKOBUX 6EIUYUH

3HaWTH WMOBIPHICTP MOTPAIUIIHHA BUNAAKOBOi BexmyuHH X B
inTepBai (o, B), AKIIO BOHA PO3MOJIiIEHA: a) PIBHOMIPHO Ha Biapi3ky [a, b];
0) 3a HOpMAJILHUM 3aKOHOM 1 Ma€ MaTEMaTHUYHE CIOJIBaHHS & 1 CepeiHE

KBaJApATUYHC Bi,Z[XI/IJ'IGHH?I (0 B) 3a IOKa3HUKOBHM 3aKOHOM 1 Mae€

MaTCMaTUYHC CHO[[iBaHHSI b.

Bapiant a b o B
1 1 5 2 4
2 3 6 4 6
3 10 13 11 12
4 5 8 6 7
5 3 9 4 8
6 4 10 6 9
7 2 7 3 5
8 7 10 8 10
9 1 6 2 4
10 5 9 6 8
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11 10 15 11 14
12 7 13 8 11
13 3 9 4 7
14 6 11 8 10
15 1 9 3 7
16 2 8 4 7
17 5 10 6 9
18 . 3 8 5 7
19 5 9 4 8
20 6 12 9 11
21 3 10 5 9
22 1 7 3 6
23 7 15 9 14
24 6 16 8 12
25 1 7 3 6
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